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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

استیلی سرمایه نیست؟
حمید استیلی در نامه ای بلندبالا اعلام کرد دیگر نمی تواند 

در باشگاه پرسپولیس فعالیت کند.
استیلی از کم حاشیه های ورزش است. سال 68 در پاس برای 
خود اسمی دست و پا کرد، 4 سال بعد به پرسپولیس رفت و 
بعد از بازی در بهمن و 3 سال بازی در خارج از ایران دوباره 
به پرسپولیس برگشت و با این تیم از فوتبال خداحافظی 
کرد. در تمام این مدت و همه 82 بازی ملی اش، هیچ گاه 
حاشیه ای از او ندیدیم. حتی گل معروفش در جام جهانی 
او را به وادی سوپرمن بازی در این فوتبال نکشاند. او همواره 
حمید استیلی بود. مردی که حد و حدود خود را می شناسد، 

رفتارهای نامتعارف ندارد و البته بسیار بامعرفت است.
حمید استیلی تجربه های فنی بسیار بالایی دارد که او را در 
زمره ممتازهای این فوتبال قرار می دهد. عنصری که ترجیح 

می دهد با شایستگی هایش به جایگاهی برسد نه با فریاد.
صدای اعتراض حمید استیلی با همه تعاریفی که از 
شخصیتش داشتیم، بلند شده است. او دیروز در بیانیه ای 
از باشگاه پرسپولیس کنار کشید تا همه متوجه شوند کارد 
به استخوان »بچه بامعرفت و بی سروصدای فوتبال ما« 

رسیده است.
او را احتمالاً از تمام تصمیم های مدیریت و حتی فنی دور نگه 
داشتند تا او مجبور به رفتن شود. این قبیل برخوردها را در 
فوتبالمان زیاد دیده ایم؛ اما غیرقابل هضم است که حتی با 
استیلی هم این گونه برخورد شود. مگر چند نفر مثل او در 
این فوتبال داریم؟ چرا او نباید در دایره تصمیم سازی های 
مدیریتی و فنی باشد؟ اگر او در مورد بازیکن، کادرفنی، کیفیت 
کار تیم و همه اعضای کادر در حوزه فنی حرف نزند، کدام 
شخص معتبری یافت می شود که در این موارد تصمیم بگیرد؟

حمید استیلی آنقدر پخته، باتجربه و صبور هست که بماند و 
همه نامهربانی ها را به جان بخرد؛ اما چرا از دل شکسته کردن 

سرمایه ها خسته نمی شویم؟

چشمی قراردادش را تمدید کرد
ــتقلال  ــگاه اس ــرانجام قراردادش را با باش ــمی س روزبه چش
تمدید کرد. چشمی که مدتی به دلیل عدم توافق با مدیران 
استقلال راضی به عقد قرارداد با این باشگاه نشده بود، شب 
ــتقلال حاضر شد و قراردادش  ــته در محل باشگاه اس گذش
ــمی  ــک فصل دیگر تمدید کرد. به این ترتیب چش ــرای ی را ب
ــتقلال خواهد بود و در ترکیب آبی ها  همچنان بازیکن اس

دیده خواهد شد.

نعمتی شاگرد تارتار شد
ــپولیس و تراکتور که  ــیامک نعمتی بازیکن سابق پرس س
فصل گذشته در نساجی حضور داشت، با باشگاه گل گهر 
سیرجان به توافق رسید.این بازیکن بعد از مذاکراتی که 
با مدیران گل گهر داشت در نهایت با این باشگاه به توافق 
دست یافت. هر چند گل گهر هنوز از این خرید رونمایی 
نکرده است، ولی نعمتی در تمرینات این تیم حضور دارد 
و فصل آینده پیراهن تیم سیرجانی را بر تن خواهد کرد. 

قرارداد این بازیکن با گل گهر دو ساله است.

معاوضه فلاح و گودرزی 
ــت  ــاپینتو نیس ــامان فلاح مورد توجه س ــل اینکه س ــه دلی ب
ــن بازیکن با  ــرح معاوضه ای ــتقلال ط ــگاه اس ــئولان باش مس
ــد را دادند که  ــپاهان بازی می کن ــودرزی که در س ــین گ حس
ــگاه اصفهانی قرار گرفت تا این تبادل به  مورد موافقت باش
ــته به صورت قرضی از  ــد. فلاح فصل گذش مرحله اجرا برس
ــین گودرزی نیز که از  ــتقلال به ملوان انزلی رفت و حس اس
شمس آذر به سپاهان آمده بود برای این تیم بازی کرد. حالا 
باید دید دو باشگاه از این معاوضه سود خواهند برد یا خیر؟!

شهر میزبان جام جهانی انصراف داد!
شهر مالاگای اسپانیا که میزبان چند بازی از جام جهانی 
2030 بود، کناره گیری خود را اعلام کرد. شهردار مالاگا، 
فرانسیسکو دلا توره، در کنفرانسی مطبوعاتی اعلام 
کرد که ورزشگاه لاروسالدا در رقابت های جام جهانی 
2030 که به میزبانی اسپانیا، پرتغال و مراکش برگزار 
می شود، حضور نخواهد داشت. والنسیا به عنوان 
جایگزین احتمالی مطرح شده است. دلا توره اظهار 
داشت که تصمیم انصراف، تصمیمی مسئولانه بوده و 
مشکلات مربوط به بازسازی ورزشگاه و تأثیر منفی آن بر 
تیم مالاگا و هوادارانش، دلیل اصلی این تصمیم است.  
او تأکید کرد: »بین جام جهانی و باشگاه، ما باشگاه را 
انتخاب می کنیم.« این تصمیم پس از نشستی با حضور 
کریستوبال اورتگا، معاون شورای استان، کارلوس 
گارسیا، نماینده فرهنگ و ورزش دولت منطقه ای 
آندلس، خوزه ماریا مونیوس، مدیر قضایی مالاگا و 
نمایندگان گروه های هواداری به رهبری میگل مولینا 
اعلام شد. شهردار مالاگا در ظهر شنبه رسماً انصراف از 
نامزدی را اعلام کرد و گفت: »این تصمیم به نفع اسپانیا 
و مالاگاست.« او توضیح داد که نمی خواهند به تیم 
شهر آسیبی برسد، اما به مشکلات مالی اشاره ای نکرد.

خبرسرمقاله

پاشازاده: برکناری نکونام اشتباه بود
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شخصیت همیشه برنده برگردد

تمام مسابقات بزرگ دوران حرفه ای فغانی

 آخرین درخشش های 
افتخار داوری ایران

مخالفت دیرهنگام کایسری با صدور رضایتنامه

کریمی از آبی ها دور شد
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شکست موقت درویش در نقل وانتقالات

 یک تیم ناقص تقدیم 
به سرمربی پرسپولیس
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حرف زور در روز روشن!

حبیبی بازمانده نسل کوچه مردها در بستر بیماری

»بزرگ آقای« کشتی

مهدی طارمی استعداد فوق العاده ای داشت

پانادیچ: پیشنهاد دستیاری 
هاشمیان را رد کردم
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مسابقات پنج وزن نخست رقابت های 
کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا در شهر 
بیشکک قرقیزستان برگزار شد و در پایان 
نمایندگان کشورمان به 2 مدال طلا، 
یک مدال نقره و یک مدال برنز دست 
یافتند. برای تیم ایران ابراهیم الهی در 
وزن 70 کیلوگرم و عرفان علیزاده در وزن 
97 کیلوگرم به مدال طلا، ابوالفضل 

شمسی پور در وزن 79 کیلوگرم به مدال 
نقره و عرشیا حدادی در وزن 57 کیلوگرم 
به مدال برنز دست یافتند. ابراهیم الهی 
برای کسب مدال طلا در دیدار فینال آریا 
یوشیدا کشتی گیر ایرانی–ژاپنی را شکست 
داد. تنها کشتی گیر ایران در روز نخست 
که از جدول مسابقات حذف شد، سجاد 
پیردایه در وزن 65 کیلوگرم بود. شکست 

پیردایه باعث شد تا جایگاه ایران در جدول 
رده بندی روز نخست دچار تنزل شود. در 
پایان مسابقات روز نخست در رده بندی 
تیمی هند با 100 امتیاز در جایگاه اول قرار 
دارد، ایران با 91 امتیاز دوم است و تیم های 
ژاپن، قزاقستان و قرقیزستان به ترتیب با 
83، 58 و 52 امتیاز سوم تا پنجم هستند. 
برگزار  امروز  دوم  وزن  پنج  رقابت های 

می شود که شاگردان غلامرضا محمدی 
برای رسیدن به عنوان قهرمانی باید تمام 
تلاش خود را به کار بگیرند. اگر در پنج وزن 
دوم هم تیم ایران کشتی گیری داشته باشد 
که از جدول حذف شود، رسیدن به عنوان 
قهرمانی سخت خواهد بود. کشتی گیران 
ایران در روز دوم مسابقات در اوزان 61، 74، 
86، 92 و 125 کیلوگرم به میدان می روند.

رقابت های کشتی آزاد جوانان قهرمانی آسیا  

4 مدال برای ایران در روز اول

پیشنهاد جالب خیبر به مدیر پرسپولیس
در حالی که حسین بادامکی به عنوان سرپرست و مدیر اجرایی در اردوی 
پرسپولیس در ترکیه حضور دارد، پیشنهاد حضور در کادرفنی خیبر 
خرم آباد را دریافت کرده است. پرسپولیس این روزها اردوی پیش فصل 
خود را در شهر ارزروم ترکیه برگزار می کند و حسین بادامکی که طی دو 
سال گذشته به عنوان معاون اجرایی باشگاه فعالیت کرده، به عنوان 
سرپرست اصلی این اردو در کنار تیم حضور دارد، اما در همین شرایط، 
او پیشنهادی جدی برای تغییر مسیر کاری اش دریافت کرده و احتمال 

جدایی او از جمع سرخپوشان وجود دارد.
طبق شنیده ها، مهدی رحمتی، سرمربی جدید خیبر خرم آباد که 
به تازگی هدایت این تیم را در آستانه فصل جدید لیگ برتر برعهده 

گرفته از حسین بادامکی برای پیوستن به کادرفنی خیبر دعوت به 
همکاری کرده است. این پیشنهاد به صورت مستقیم از سوی رحمتی 
مطرح شده و با توجه به سابقه همکاری این دو چهره در فوتبال ایران، 
احتمال عملی شدن آن وجود دارد. رحمتی که در آستانه آغاز فصل 
جدید هدایت خیبر خرم آباد را برعهده گرفته، باتوجه به برنامه های 
خود برای رقابت در دومین فصل لیگ برتری این تیم در تلاش است با 
جذب نیروهای باسابقه و کاربلد، ساختار فنی تیم را تقویت کند. البته 
هنوز باشگاه پرسپولیس و حسین بادامکی به این موضوع واکنشی نشان 
نداده اند اما با توجه به حساسیت زمانی، تکلیف نهایی احتمالاً بزودی 

مشخص خواهد شد.

 جویباری: کایسری از ما
 1/2 میلیون دلار می خواست

علی نظری جویباری، مدیرعامل باشگاه استقلال 
درباره اینکه چرا انتقال علی کریمی به استقلال 
به بن بست خورده، این توضیحات را داد:»باشگاه 
کایسری اسپور برای آزاد کردن علی کریمی از ما 
200 هزار دلار پول می خواهد. این  یک میلیون و 
مبلغ مورد قبول ما نیست.« با توجه صحبت های 
علی نظری جویباری به نظر می رسد بازگشت این 

بازیکن را باید منتفی دانست.

 مسعود شجاعی: برای موفقیت نفت 
باید تلاش کنیم

مسعود شجاعی درباره عقد قرارداد با تیم صنعت نفت 
آبادان گفت: »با افتخار هدایت تیم صنعت نفت را 
بر عهده گرفتم، قصد مربیگری در لیگ دسته اول را 
نداشتم ولی وقتی پیشنهاد صنعت نفت آبادان داده 
شد همه پیشنهادات را رد کردم تا به فوتبال شهرم 
کمک کنم. مردم این شهر لایق بهترین ها هستند 
و باید تیم را به جایگاه خود برگردانیم. این تیم در 
زندگی روزمره مردم آبادان نقش پررنگی دارد و مردم 
با این تیم زندگی می کنند. همه تلاش خود را خواهم 
کرد تا تیم موفق شود و در این راه نیاز به حمایت 
داریم. باید همه عوامل شهر به خصوص پالایشگاه 
آبادان از تیم حمایت و با ایجاد زیرساخت ها شرایط 

برای صعود تیم را مهیا کنند.«

مصاحبه

رمزگشایی از استعفای مشاوررمزگشایی از استعفای مشاور
نامهربانی ها درباره تمدید با عالیشاه و عدم حمایت کافی مدیرعاملنامهربانی ها درباره تمدید با عالیشاه و عدم حمایت کافی مدیرعامل

تیتر یک / در روزهایی که می بینیم بازیکنان 
و مربیان قراردادهای چند 10 میلیاردی امضا 
می کنند، وقتی شما برای تیم تان از یک نام 
بزرگ آن هم بدون قرارداد و پرداخت ریالی 
پول استفاده می کنید حداقل باید احترامش 
را حفظ کنید. رمزگشایی از بیانیه ای که 
حمید استیلی انتشار داد و پیرو آن پایان 
همکاری اش با پرسپولیس را اعلام کرد کار 
سختی نیست. او صراحتاً گفته که باشگاه 
هیچ حمایتی از او در راستای پیاده کردن 

برنامه ها یا مشاوره هایش نداشته است.
او یکبار زمانی که به عنوان سرمربی روی 
نیمکت پرسپولیس نشست به اندازه همه 
سال های فوتبالش بی مهری بی انصافانه ای 

را تجربه کرد. حالا او آنقدر تجربه دارد که 
دوباره این اتفاق برایش نیفتد. پس وقتی 
سکوت باشگاه را در مقابل هجمه های وارد 
شده به خود می بیند چاره ای جز دفاع و 

رفتن نمی بیند.
اصلاً بعضی وقت ها باید رفت تا نبودت 
احساس شود و قدر بودنت را بدانند. وقتی 
باشگاه در جذب بازیکن هیچ مشورتی با 
کمیته فنی و مشاورش انجام نمی دهد چرا 
باید بماند. آن هم در شرایطی که فضای 
مجازی فقط او را سیبل قرار می دهند؛ 
چون نه اهل شکایت است نه اهل مصاحبه 
کردن. اما صبر استیلی هم حدی داشت. 
زمانی که ابراهیم کارتال هنوز بین انتخاب 

عالیشاه و امیری مانده بود و در نهایت رأی 
به امیری داد، خیلی ها استیلی را باعث این 
اتفاق می دانستند در حالی که از درویش 
گرفته تا سایر اعضای تصمیم گیرنده در 
باشگاه از همان ابتدا می دانستند که استیلی 
تمایل و اصرار زیادی به تمدید قرارداد با امید 

عالیشاه دارد.
حمید استیلی برای رسیدن به جایگاهی 
که در جامعه ورزشی و غیرورزشی دارد 
زحمات زیادی کشیده و به راحتی آن را 
بازیچه دست بعضی ها که منافع شان با 
حضورش به خطر می افتد نخواهد کرد. 
حالا درویش با استعفای او مخالفت کرده 
بدون اینکه اظهارنظری داشته باشد. قطعاً 

اگر او موفق به مجاب کردن استیلی شود 
باید درباره خیلی مسائل و دلخوری های او 

شفاف سازی کند.

تشکیل تیم »پرسپولیس ب«
یکی از دوستان نزدیک حمید استیلی 
بعد از این اتفاق مدعی شد که برخی 
برنامه های او ناتمام ماند. ظاهراً استیلی در 
نظر داشته که تیم دوم یا تیم »پرسپولیس 
ب« را تشکیل دهد تا نه فقط فرصتی 
برای بازیکنان کمتر بازی کرده باشد 
بلکه بازیکنان رده های جوانان و امید هم 
شانسی برای رویارویی با ذخیره های تیم 

بزرگسال را به دست آورند.

iranvarzeshii
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انتقال  در روزهای اخیر، گمانه زنی ها درباره 
ابراهیما کوناته، مدافع فرانسوی لیورپول به 
رئال مادرید شدت گرفته است. اگرچه باشگاه 
اسپانیایی در ابتدا برنامه داشت تا این بازیکن 
را در سال 2026 و هم زمان با پایان قراردادش 
در آنفیلد جذب کند، اما تحولات جدید ممکن 
است باعث تسریع این انتقال شود. به گزارش 
نشریه مارکا، کوناته به اطلاع مدیران لیورپول 
رسانده که در صورت دریافت پیشنهاد رسمی از 
سوی رئال مادرید، آماده ترک آنفیلد در همین 
تابستان است. این مدافع 25ساله می داند که 

لیورپول ترجیح می دهد پیش از پایان قراردادش 
از  او همچنین  او درآمدزایی کند.  از فروش 
نگرانی های مدیران باشگاه نسبت به وضعیت 
قراردادش آگاه است. پس از دو بار رد شدن 
پیشنهاد تمدید قرارداد از سوی کوناته، این باور 
در داخل باشگاه شکل گرفته که رئال مادرید 
پیشاپیش اقداماتی برای جذب او انجام داده 
است. کوناته هیچ فشاری برای جدایی وارد 
نکرده، اما هم در صحبت های درون باشگاهی 
با لیورپول و هم در تماس های غیررسمی با 
رئال، به روشنی اعلام کرده که تصمیمش بر پایه 

مسائل مالی نیست. او تمدید قرارداد با لیورپول 
پیراهن  پوشیدن  رؤیای  که  چرا  کرده،  رد  را 
سفید مادرید را در سر دارد و برای رسیدن به آن 
حتی حاضر است منتظر بماند. در سوی دیگر، 
وضعیت خط دفاعی رئال مادرید نیز پس از 
رقابت های جام جهانی باشگاه ها دستخوش 
نگرانی هایی شده است. با اینکه دین هاوسن، 
مدافع جوان تازه وارد، عملکرد امیدوارکننده ای 
داشته اما مصدومیت ها و اشتباهات فردی برخی 
از مدافعان اصلی باعث شده تا کادر فنی به فکر 

تقویت این منطقه از زمین بیفتد.

جذب آرنولد برای رضایت رئالی ها کافی نبود
کوناته در رادار کهکشانی ها 

قهرمانی قاطعانه اشویانتک 
در ویمبلدون

ایگا اشویانتک، با برتری قاطع مقابل آمانادا انیسیمووا، 
فاتح رقابت های تنیس زنان ویمبلدون شد. تنیس باز 
لهستانی در دو ست پیاپی با نتایج مشابه 6-0 حریف 
امریکایی خود را در هم کوبید و آنچنان قدرتمندانه 
عمل کرد که بازی در عرض 57 دقیقه به پایان رسید تا 
یکی از یکطرفه ترین فینال های تاریخ این رقابت ها رقم 
بخورد. ستاره 24 ساله که بخت هشتم قهرمانی مسابقات 
بود مقابل انیسیمووا که اولین فینال در گرنداسلم ها را 
تجربه می کرد، کاملاً بی رحم نشان داد. انیسیمووا در 
نیمه نهایی غول تنیس زنان، آرینا سابالنکا را شکست 
داده بود، اما شنبه، روز کاملاً ناامیدکننده ای برای او بود 

که حتی نتوانست یک گیم از 12 گیم فینال را بگیرد.

استیلی: باشگاه
  استیلی: باشگاه

هیچ حمایتی از
  هیچ حمایتی از

من نکرد
من نکرد



مدیریت ورزش2
22 تیر 1404  شماره 7876 یکشنبه 

خبر

این دیدار 
می تواند 

نقطه اوج 
دوران 

داوری ام 
باشد و از 

اینکه فیفا 
به من 

اعتماد کرده 
قدردانم. در 

این مقطع 
از دوران 

حرفه ای ام 
هر تورنمنت 

می تواند 
آخرین باشد

در  داوری  اوضاع  که  شرایطی  در 
فوتبال ایران با قانون عجیب منع 
داوری برای داوران ۴۵سال به بالا 
در شرایطی بحرانی قرار گرفته و 
فصل  برای  آموزش ها  وضعیت 
پیش رو چندان مشخص نیست، 
علیرضا فغانی داور باتجربه و پرافتخار 
فوتبال کشورمان که این روزها به 
نمایندگی از فدراسیون استرالیا در 
رقابت های جام جهانی باشگاه ها 
حضور دارد، به عنوان داور اصلی 
فینال جام جهانی باشگاه ها بین 
تیم های پاری سن ژرمن و چلسی در 
ورزشگاه مت لایف شهر نیوجرسی 
امریکا انتخاب شده است. آن هم 
در  تصور می شد  که  در شرایطی 
۴۷سالگی، فیفا چندان توجهی 
به فغانی برای قضاوت این مسابقه 
نداشته باشد اما این داور مطرح 
فوتبال کشورمان با قضاوت های 
و  وهی  گر مرحله  در  قابل قبول 
بازی های حساس مرحله حذفی از 
جمله جدال پالمیراس و چلسی، 
به عنوان داور اصلی دیدار نهایی 
انتخاب شد. چهره ای که در آخرین 
مصاحبه خود، از تمایل خود برای 
خداحافظی در آینده ای نزدیک خبر 
داده است: »اول از همه باید احساسم 
را بیان کنم. این اولین دوره جام 
جهانی باشگاه ها با فرمت جدید 
است و برای من یک افتخار است که 
در چنین تورنمنتی شرکت دارم. واقعاً 
حس فوق العاده ای دارم. در دو هفته 
تاکتیکی،  گذشته روی جنبه های 
و  تمرکز کردیم  پزشکی  و  عملی 
سرانجام امروز مسئولیت فینال 
به من واگذار شد. فکر می کنم 
تیم های شرکت کننده هم از عملکرد 
داوران راضی بودند. قضاوت این 
فینال برای من یک افتخار بزرگ 
است. در طول سال ها تلاش و حضور 
در تورنمنت های مختلف، همیشه 
به چنین لحظه ای فکر کرده ام. 
این دیدار می تواند نقطه اوج دوران 

داوری ام باشد و از اینکه فیفا به من 
اعتماد کرده، قدردانم. در این مقطع 
از دوران حرفه ای ام، هر تورنمنت 
می تواند آخرین باشد. بنابراین با 
انگیزه  و تمرکز کامل وارد این فینال 
می شوم.« با توجه به انتخاب فیفا 
برای قضاوت فغانی در این مسابقه 
قضاوت های  مهم ترین  حساس، 
دوران حرفه ای علیرضا فغانی را مرور 

می کنیم.
 

فینال لیگ قهرمانان آسیا 2۰۱۴
فغانی که از سال ۲۰۰۸ در فهرست 
داوران بین المللی فیفا قرار گرفته 
بود، پس از حضور به عنوان داور 
چهارم در دیدار افتتاحیه جام جهانی 
برزیل بین تیم میزبان و کرواسی، 
دیدار رفت فینال لیگ قهرمانان آسیا 
بین تیم های وسترن سیدنی استرالیا 
و الهلال عربستان را در شهر سیدنی 
سوت زد و در نهایت این مسابقه با 
برتری یک بر صفر تیم استرالیایی 
به پایان رسید، این مسابقه شروع 
دوران درخشان فغانی در مسابقات 

بین المللی بود.
 

فینال جام ملت های آسیا 2۰۱۵
با توجه به غیبت ایران در مرحله 
نیمه نهایی جام ملت های آسیا ۲۰۱۵، 
فرصت فوق العاده ای نصیب فغانی 
و تیم داوری ایرانی مسابقه متشکل 
از دو کمک او یعنی رضا سخندان 
و محمدرضا ابوالفضلی شد تا در 
فینال رقابت های جام ملت های 
آسیا بین استرالیا و کره جنوبی  به 
میزبانی کانگوروها قضاوت کنند. در 
این مسابقه که به اوقات اضافه نیز 
کشیده شد، فغانی قضاوت خوبی 
داشت و در نهایت شاگردان آنژه 
پوستکوغلو با پیروزی دو بر یک 
مقابل کره جنوبی، عنوان قهرمانی 
آسیا را برای نخستین بار از آن خود 

. ند کرد
 

 فینال جام جهانی 
باشگاه ها 2۰۱۵

فینال اولین دوره ۳۲ تیمی جام 
جهانی باشگاه ها، نخستین قضاوت 

فغانی در فینال این رقابت ها نیست و 
این داور ایرانی، سابقه قضاوت دیدار 
بین تیم های بارسلونا و ریورپلاته در 
فینال جام جهانی سال ۲۰۱۵ را دارد. 
جایی که بارسلونا با دو گل سوارز و 
یک گل مسی که این فصل در پیراهن 
اینترمیامی شاهد قضاوت فغانی در 
رقابت افتتاحیه بودند، مقابل تیم 
آرژانتینی در یوکوهاما به پیروزی 
رسیدند. جالب اینکه سرمربی فعلی 
پاری سن ژرمن یعنی لوئیز انریکه 

در آن مسابقه روی نیمکت بارسلونا 
حضور داشت.

 
فینال المپیک 2۰۱۶

بخش  ر  د  ۲ ۰ ۱ ۶ لمپیک  ا ل  فینا
مردان در ورزشگاه ماراکانا برزیل، 
یکی از نقاط عطف دوران حرفه ای 
فغانی بود. جایی که دو سال پس 
از شکست سنگین ۷بریک برزیل 
مقابل آلمان در نیمه نهایی جام 
جهانی، سلسائو انگیزه بالایی برای 

کسب مدال طلای المپیک در خانه با 
حضور نیمار داشت و در شب قضاوت 
استاندارد علیرضا فغانی، مقابل این 
تیم در ضربات پنالتی به برتری رسید.

 
رده بندی جام جهانی 2۰۱۸

عملکرد فوق العاده فغانی در جام 
جهانی ۲۰۱۸ بویژه در جدال جذاب 
بین  یی  نها یک هشتم  حله  مر
آرژانتین و فرانسه که با برتری چهار 
بر سه فرانسوی ها همراه شد، باعث 

شد تا فغانی یکی از نامزدهای اصلی 
سوت زدن دیدار نهایی مسابقات 
باشد. با این حال فیفا تصمیم گرفت 
تا یک داور آرژانتینی، دیدار نهایی 
جام جهانی را سوت بزند و قضاوت 
جدال رده بندی بین انگلیس و بلژیک 
که با برتری دوبرصفر شیاطین سرخ 
فوتبال اروپا همراه شد، به فغانی 
سپرده شد و داور ایرانی، یکی از 
این جام لقب  داوران کم اشتباه 

. فت گر

تمام مسابقات بزرگ دوران حرفه ای فغانی

آخرین درخشش های افتخار داوری ایران
گزارش یک

پرسپولیس در انتظار احمد نوراللهی
خ ها کلبا رقیب جدی سر

کار سخت استقلال برای توافق با اورنبورگ
بازگشت سحرخیزان به لیگ برتر روسیه

در حالی که هواداران پرسپولیس با 
شور و اشتیاق فراوان چشم به راه 
بازگشت احمد نوراللهی، هافبک 
محبوب و ملی پوش خود به جمع 
سرخپوشان هستند، اخباری مبنی بر 
مذاکرات جدی این بازیکن با باشگاه 
اتحاد کلبای امارات، قلب هواداران را 
به تپش انداخته است. گزارش های 
موثق حاکی از آن است که نمایندگان 
برنامه های  مدیر  و  کلبا  باشگاه 
نوراللهی در روزهای اخیر جلسه ای 
را در دبی برگزار کرده اند و در این 
جلسه، طرفین به توافقات اولیه ای 
نیز دست یافته اند. این تحولات 
خ می دهد که باشگاه  در حالی ر
پرسپولیس نیز تمام تلاش خود را به 
کار گرفته تا این بازیکن ارزشمند را به 
خانه بازگرداند و همچنان به بازگشت 

او امیدوار است.
احمد نوراللهی که در دو فصل 
گذشته در تیم الوحده امارات توپ 
می زد، اکنون پس از اتمام قراردادش 
به یکی از مهره های کلیدی و مورد 
توجه در بازار نقل وانتقالات تابستانی 

تبدیل شده است. سابقه درخشان 
او در پرسپولیس و عملکرد قابل 
قبولش در لیگ امارات، او را به 
وحید  اصلی  گزینه های  از  یکی 
هاشمیان برای تقویت خط میانی 
سرخپوشان تبدیل کرده است. 
با این حال، شرایط پیچیده ای در 
خصوص آینده حرفه ای او وجود دارد 
که تصمیم گیری را برای او دشوار 

کرده است.
از یک سو، ارتباط نزدیک مدیر 
با مدیران  برنامه های نوراللهی 
باشگاه اتحاد کلبا، روند مذاکرات 
این بازیکن با تیم اماراتی را سرعت 
بخشیده است. از سوی دیگر، باشگاه 
پرسپولیس با محدودیت هایی در 
جذب بازیکن از لیگ برتر ایران 
مواجه است و در تلاش است تا 
سهمیه های خود را حفظ کند. از این 
رو، جذب نوراللهی برای این تیم از 
اهمیت بالایی برخوردار است. نکته 
حائز اهمیت این است که نوراللهی 
در حال حاضر بازیکن آزاد محسوب 
می شود و انتقال او به هر تیمی، 
نیازی به دریافت رضایتنامه از باشگاه 

فعلی اش ندارد.
با وجود تمام این شرایط، هنوز 
انتقال نوراللهی به کلبا قطعی نشده 

است و باشگاه پرسپولیس همچنان 
منتظر است تا نتیجه نهایی این 
مذاکرات مشخص شود. برخی منابع 
نزدیک به باشگاه پرسپولیس بر این 
باورند که اگر باشگاه اماراتی نتواند 
با نوراللهی به توافق نهایی دست 
یابد، احتمال بازگشت این بازیکن 
به تهران و پیوستن به پرسپولیس 

وجود دارد.

سعید سحرخیزان مهاجم جوان 
تیم ملی امید ایران و باشگاه 
اورنبورگ روسیه که پس از یک 
فصل حضور در این باشگاه تبدیل 
به یکی از اهداف بزرگ نقل و 
انتقالاتی باشگاه استقلال شده 
بود، حالا با یک اتفاق جالب در 
طول دوران حرفه ای خود مواجه 

ــت. ــده اس ش
 مهاجم سابق هوادار و گل گهر 
که از لحاظ تیمی فصل ناموفقی 
ــته  ــر گذاش ــت س ــورگ پش ــا اورنب را ب
بود، در پایان فصل به دسته 
پایین تر سقوط کرد اما حالا با 
دیگر  بار  می تواند  دادگاه،  رأی 
ــرود.  ــدان ب ــه می ــیه ب ــگ روس در لی
اعلام  روسیه  فوتبال  اتحادیه 
کرده که با رأی کمیته کنترل و 
انضباطی فدراسیون این کشور، 
باشگاه تورپدو به دلیل تخلف در 
دریافت مجوز، از حضور در فصل 
این کشور  ۲۶-۲۰۲۵ لیگ برتر 
حذف می شود و باشگاه اورنبورگ 
دوباره به سطح اول این رقابت ها 

برمی گردد.
 با رأی صادر شده از سوی کمیته 
ل  تبا فو ن  سیو ا ر فد طی  نضبا ا
ــرکت  ــق ش ــدو ح ــم تورپ ــیه، تی روس
در لیگ برتر را نخواهد داشت و 
ــگ  ــای لی ــه ج ــحرخیزان ب ــاران س ی
ــه  ــر ب ــگ برت ــد در لی ــته اول، بای دس
کارشان ادامه بدهند و آماده این 

رقابت ها شوند. 
این در حالیست که سحرخیزان 
با توجه به سقوط اورنبورگ به 
از  رضایت نامه  دریافت  دنبال 
ــتقلال  ــور در اس ــگاه و حض ــن باش ای
بود و مذاکرات آبی ها نیز طی 
جدی  به طور  اخیر  هفته های 
با تیم روسی دنبال می شد که 
ــگ  ــه لی ــورگ ب ــت اورنب ــالا بازگش ح
برتر شاید کار مدیران استقلال را 

هم سخت کند.
نظر  به  بعید  وجود،  این  با   
می رسد باشگاه استقلال بی خیال 
جذب سحرخیزان شود و احتمالاً 
دور جدیدی از مذاکرات در فضای 
جدی تر طی روزهای آینده دنبال 
بتوانند  آبی ها  تا  شد  خواهد 
این مهاجم ۲۱ساله را به خدمت 
در فصلی  بگیرند. سحرخیزان 
که گذشت، در ۳۰مسابقه برای 

اورنبورگ در لیگ روسیه و جام 
حذفی این کشور موفق به ثبت 
۸گل و یک پاس گل شده بود. 
محمدجواد  سحرخیزان،  بجز 
بازیکن  دیگر  نیز  اد  حسین نژ
فوتبال  لیگ  در  شاغل  ایرانی 
روسیه است که در رادار باشگاه 

استقلال قرار گرفته است.

لژیونرها

سوژه

سوژه

برش 
سه

خطر بزرگ برای داوری ایران؛ گزینه ای در جام جهانی نداریم
حتی با وجود اینکه علیرضا فغانی در حال حاضر فدراسیون فوتبال استرالیا را نمایندگی می کند، او به عنوان یک داور ایرانی در مسابقات 
بین المللی فوتبال جهان حاضر شده و تنها داور ایرانی مطرح در رقابت های ملی و باشگاهی سطح اول فوتبال جهان است. با توجه به احتمال 
خداحافظی فغانی در پایان این مسابقات، حالا خطر بزرگی داوری ایران را تهدید می کند و این خطر، غیبت ایران در بحث داوری رقابت های 
جام جهانی ۲۰۲۶ است. در حال حاضر بجز موعود بنیادی فر که در مسابقات مقدماتی جام جهانی در منطقه آسیا حاضر بوده، هیچ یک از 
داوران بین المللی ایران حتی نزدیک به قضاوت در سطح جام جهانی نیست و خود بنیادی فر نیز شانس بالایی برای انتخاب شدن به عنوان 
داور در جام جهانی پیش رو ندارد. موضوعی که نشان دهنده شکست بزرگ فدراسیون فوتبال ایران و کمیته داوران در بحث آموزش و فرصت 
دادن به داوران در سال های اخیر است که عمق اوضاع اسفناک آموزش داوران در ایران و تطبیق آنها با استانداردهای روز داوری در فوتبال 

جهان را نشان می دهد.

 اعلام زمان قرعه کشی لیگ برتر
فصل بیست و پنجم لیگ برتر خلیج فارس در 
حالی از روز ۲۷مرداد آغاز خواهد شد که قرار است 
روز پنجم مرداد ماه قرعه کشی این رقابت ها انجام 
شود تا تیم ها حریفان خود را بشناسند. نکته مهم 
اینکه در فصل جاری شهر شیراز هم به رقابت های 
لیگ برتر اضافه شده و جای قائمشهر را گرفته است. 
همچنین تهران با سه نماینده همچنان پیشتاز این 
مسابقات خواهد بود. فصل گذشته تیم تراکتور 
به عنوان قهرمانی رسید و سپاهان در جایگاه دوم 
ایستاد. با اعلام زمان قرعه کشی، حالا همه منتظر 
خواهند بود تا حریفان تیم های محبوب شان در این 

فصل و زمانبندی مسابقات مشخص شود.
 

غیبت قلی زاده در سوپرجام لهستان

تیم های فوتبال لخ پوزنان و لژیاورشو در دیدار 
سوپرجام لهستان شامگاه امشب از ساعت ۱۹:۳۰ 
به وقت تهران در ورزشگاه »اِنه آ« رو در روی هم قرار 
می گیرند. پس از گذشت هشت سال، تیم های 
لخ پوزنان و لژیاورشو بار دیگر در دیدار سوپرجام 
لهستان به مصاف یکدیگر می روند. این بازی، 
نخستین دیدار رسمی لخ در فصل جدید خواهد 
بود، در حالی که لژیا پیش از این موفق شد در 
رقابت های مقدماتی لیگ اروپا، آکتوبه قزاقستان را 
شکست دهد. نیلس فردریکسن، سرمربی لخ، در 
نشست خبری پیش از بازی، درباره آمادگی تیمش 
و شرایط بازیکنان صحبت کرد. فردریکسن گفت: 
»صادقانه بگویم، شرایط جسمانی تیم آن طور که 
انتظار داشتیم نیست. رادک مورافسکی برای مدت 
طولانی از میادین دور خواهد بود و دانیل هاکانسن 
هم با ما نیست. علی قلی زاده از هفته آینده به 
تمرینات گروهی بازمی گردد. پاتریک والمارک هم در 
این مسابقه حضور نخواهد داشت؛ اطلاعات بیشتر 
درباره وضعیت او هفته آینده اعلام می شود. قطعاً 
این وضعیت ایده آل نیست، اما امیدواریم بازیکنان 

جایگزین بتوانند خلأها را پر کنند.«
 

برگزاری مجمع انتخاباتی و عمومی 
دو استان

کمیته امور استان ها از برگزاری مجمع انتخاباتی و 
عمومی همدان و خراسان جنوبی خبر داد. مجمع 
عمومی هیأت فوتبال استان خراسان جنوبی روز 
هشتم مرداد ماه از ساعت ۱۰:۳۰ با حضور مسئولین 
و اعضای هیأت برگزار می شود. همچنین مجمع 
انتخابانی رئیس و اعضای هیأت رئیسه استان همدان 

روز ۲۸ تیرماه از ساعت ۱۰:۳۰ برگزار خواهد شد.
 

قضاوت داوران ایرانی در مقدماتی 
جام ملت های آسیا 

کنفدراسیون فوتبال آسیا از قضاوت داور و کمک داور 
ایرانی در گروه C مقدماتی جام ملت های زیر ۲۳سال 
آسیا خبر داد. رقابت های مقدماتی جام ملت های 
زیر ۲۳سال آسیا در گروه C از ۳ تا ۹ سپتامبر )۱۲ تا 
۱۸شهریورماه( برگزار می شود که کنفدراسیون فوتبال 
آسیا از قضاوت امیر عرب براقی )داور( و امیرمحمد 
داودزاده )کمک داور( در این گروه خبر داد. بر همین 
اساس در گروه C تیم های ویتنام )میزبان(، یمن، 

سنگاپور، بنگلادش به رقابت می پردازند.
 

برگزاری چهار دوره آموزشی در کشور
کمیته آموزش از برگزاری ۴دوره آموزش مربیگری 
فوتبال در البرز، مرکزی، ایلام و خراسان رضوی 
خبر داد. یک دوره کلاس آموزش مربیگری درجه  به 
مدرسی حسین حسینی تابش از ۲۱ تا ۲۷تیرماه در 
البرز برگزار می شود. دوره مربیگری درجهD توسط 
فریدون ربیعی در مرکزی از ۲۶تیرماه تا یکم مرداد 
ماه برگزار می شود. علی اکبر فلاحتی دوره مربیگری 
درجهD فوتبال را در ایلام از ۲۹تیرماه تا ۴مرداد ماه 
تدریس می کند. عباس چمنیان یک دوره کلاس 
مربیگری درجهC را در خراسان رضوی در دو مرحله 
تدریس می کند. مرحله نخست از ۲۱ تا ۲۶تیر و 

مرحله دوم از یک تا ۶مرداد ماه برگزار می شود.
 

پاسخ منفی طارمی به پیشنهاد الوصل
جدایی مهدی طارمی از تیم اینتر، قطعی به نظر 
می رسد. او در فصلی که گذشت نتوانست انتظارها 
را برآورده کند و به همین خاطر در فهرست خروجی 
این باشگاه ایتالیایی قرار گرفته است. مهاجم 
ایرانی اینتر مشتریان زیادی دارد. روزنامه »الامارات 
الیوم« خبر داد، طارمی از باشگاه الوصل پیشنهاد 
دارد اما به این پیشنهاد پاسخ منفی داده است؛ 
چرا که همچنان می خواهد به حضورش در فوتبال 
اروپا ادامه دهد. از فنرباغچه و فولام به عنوان دیگر 
مشتریان طارمی یاد می شود و باید دید که این 
مهاجم باتجربه در نهایت چه تصمیمی خواهد 
گرفت. در لیگ امارات بازیکنان ایرانی زیادی بازی 
می کنند و عملکرد بسیار خوب آنها باعث شده 
تا تیم های لیگ این کشور علاقه زیادی به جذب 

بازیکنان ایرانی داشته باشند.

سختگیری سازمان لیگ روی اجرای قوانین
عواقب سنگین برای فرار از اقرارنامه

گذشته،  ماه  ابتدایی  روزهای  در 
فدراسیون فوتبال ایران با یک تصمیم 
جنجالی به صراحت اعلام کرد که 
برتری  لیگ  بازیکنان  و  باشگاه ها 
ملزم به امضای اقرارنامه ای برای ثبت 
قراردادها و حضور در لیگ هستند. این 
اقرارنامه، که به تصویب هیأت رئیسه 
فدراسیون فوتبال رسیده، به عنوان 

پیش شرطی برای شرکت در لیگ برتر 
شناخته می شود.

 در این اقرارنامه، بازیکن به صراحت 
ج شده  اعلام می کند که مبلغ در
قراردادش واقعیت دارد و هیچ  در 
پولی خارج از این قرارداد از باشگاه 
دریافت نکرده و هیچ گونه ادعایی 
نیز نخواهد داشت. از طرفی، باشگاه 
نیز متعهد می شود که هیچ پولی 
خارج از قرارداد به بازیکنان پرداخت 
نکند و قراردادها را بیش از ۳۰درصد 
ــد.  ــش نده ــل افزای ــال قب ــه س ــبت ب نس

این قوانین سختگیرانه، عواقب بزرگی 
برای نقض کنندگان در پی دارد. اگر 
ــه دروغ  ــه ب ــن اقرارنام ــه ای ــود ک ــت ش ثاب
ــه  ــا س ــی ت ــل خاط ــده، مدیرعام ــا ش امض
سال و بازیکن خاطی نیز تا یک سال 

محروم خواهند شد.
 همچنین، با توجه به ارتباط این 
اقرارنامه با مسائل مربوط به پولشویی 
و جرایم مالی، مدیرانی که به دروغ این 
اقرارنامه را تأیید کنند، به محاکمه 
در دادگاه کیفری خواهند رسید. این 
ی  ر به قد یت ها  د و محد و  نین  ا قو

سختگیرانه هستند که باعث شده  
بیش از ده باشگاه لیگ برتری هنوز 
ــه  ــن برگ ــای ای ــرای امض ــد ب ــرأت نکنن ج
به سازمان لیگ مراجعه کنند. در 
واقع، ثبت قراردادها به چند باشگاه 
کوچک که توان مالی پرداخت مبالغ 
بالایی ندارند، محدود شده است. 
ارتباط  به  حتی برخی کارشناسان 
ــی از  ــل یک ــتعفای مدیرعام ــی اس احتمال
باشگاه های شهرستانی به این موضوع 
اشاره کرده و می گویند که ترس از 
عواقب کیفری اقرارنامه، بسیاری از 

مدیران را به سمت فرار از امضای 
آن سوق داده است. در عین حال، 
به نقطه عطفی  سازمان لیگ نیز 
رسیده و اعلام کرده است که اگر 
ــت  ــکان ثب ــوند، ام ــا نش ــا امض اقرارنامه ه
قرارداد بازیکنان تیم ها وجود نخواهد 
داشت. با توجه به شخصیت و تجربه 
حیدر بهاروند و کشوری فرد، رئیس 
می توان  لیگ،  سازمان  دبیرکل  و 
پیش بینی کرد که این قانون تحت 
هر شرایطی باشدت تمام اجرا خواهد 

ــد.  ش

از  نه تنها  قانون  این  اجرای دقیق 
ی  جلوگیر ل  تبا فو ن  شد ن تر  گرا
می کند، بلکه به شفاف سازی مالی 
در این حوزه نیز کمک خواهد کرد. با 
ــم در  ــن تصمی ــای ای ــود، پیامده ــن وج ای
میان باشگاه ها و مدیران فوتبال کشور 
همچنان موضوعی بحث برانگیز خواهد 
بود. آیا این اقرارنامه باعث ارتقای 
شفافیت و عدالت در فوتبال ایران 
ــا تنها دامی برای مدیران و  می شود، ی
باشگاه ها خواهد بود؟ زمان مشخص 

ــرد. ــد ک خواه
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توافق فدراسیون دوومیدانی ایران 
با مربی اهل لتونی

فدراسیون دوومیدانی ایران با یک مربی اهل 
لتونی در ماده های پرتابی به توافق رسیده است. 
فدراسیون دوومیدانی ایران با جانیس کلولیدزیس 
از لتونی به توافق رسیده است تا با حضور در ایران 

با ملی پوشان ایران کار کند.
 این مربی در مواد پرتابی فعالیت دارد و قرار 
است به ایران سفر کند. علیرضا صیفوری، دبیر 
فدراسیون دوومیدانی با تأیید این خبر درباره 
زمان حضور این مربی در ایران گفت: »مجوز این 
مربی را گرفته  و توافق هم کرده ایم اما به دلیل 
شرایطی که اتفاق افتاد )تجاوز رژیم صهونیستی 
به ایران( کمی به تأخیر افتاد اما به زودی به ایران 

سفر می کند.«

رویینگ قید مسابقات جهانی را زد
محسن شادی: اولویت با قهرمانی 

آسیا است
سرپرست فدراسیون در مورد شرایط رویینگ و 
اعزام به مسابقات آسیایی و جهانی توضیحاتی 
را ارائه داد. محسن شادی با اشاره به اینکه تیم 
ملی رویینگ برنامه ای برای قهرمانی جهان دارد 
یا خیر؟ گفت: »مسابقات قهرمانی آسیا قبلاً 
قرار بود آذرماه به میزبانی هند برگزار شود اما 
با توجه به شرایطی که بین هند و پاکستان 
پیش آمد، برگزاری مسابقات در هند لغو شد و 
میزبانی مسابقات به ویتنام سپرده شد. از طرفی 
مسابقات دو ماه زودتر حدوداً ۱۵ مهر ماه برگزار 
می شود و تنها ۵ روز با قهرمانی جهان فاصله 
دارد از این رو اولویت را حضور در قهرمانی آسیا 
گذاشته ایم. سال آینده هم ورزشکاران باید در 
بازی های آسیایی شرکت کنند و می خواهیم در 
قهرمانی آسیا محک بخورند.« شادی در پاسخ به 
این پرسش که نازنین ملایی در مورد اینکه چه 
برنامه ای دارد و با او صحبت کرده است؟ ادامه 
داد: »بله، نازنین ملایی با ما هماهنگ است. او 
در حال حاضر در خارج از کشور تمرینات خود 
را دنبال می کند و به مسابقات قهرمانی آسیا 
نمی رسد اما ان شاءالله از سال ۱۴۰۵ به مسابقات 

برمی گردد.«

والیبال زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیا
پیروزی سخت نوجوانان ایران

تیم ملی والیبال ایران در اولین بازی خود در 
مسابقات زیر ۱۶ سال قهرمانی آسیا موفق به 
شکست اندونزی شد. تیم ملی والیبال پسران 
زیر ۱۶ سال ایران در اولین بازی خود در مسابقات 
قهرمانی آسیا در یک دیدار پرافت و خیز ۳ بر یک 
اندونزی را شکست داد. ایران در ست چهارم در 
حالی که ۱۹-۲۳ عقب بود چندین امتیاز متوالی 
گرفت و کار را به تساوی کشاند و در نهایت ست 
باخته را به برد ۲۶ بر ۲۴ تبدیل کرد تا پیروز این 

مسابقه شود.

 اسفندیار، لژیونر جدید ایران 
در پلاس لیگای لهستان

لژیونر جدید والیبال ایران در لهستان ابراز 
تیم  امیدواری کرد خیلی زود در تمرینات 
جدیدش حضور داشته باشد و برای فصل 

جدید آماده شود.
 امیرحسین اسفندیار دریافت کننده قدرتی 
تیم ملی ایران از لیگ چین راهی تیم چلم در 
پلاس لیگا لهستان شد. تیم تازه وارد چلم که 
فصل جدید در پلاس لیگا حضور خواهد داشت، 
برای اولین حضورش در بالاترین سطح والیبال 

لهستان آماده می شود. 
امیرحسین اسفندیار، دریافت کننده ۲۶ ساله 
ایرانی اولین حضورش در پلاس لیگا را تجربه 
خواهد کرد. این بازیکن ایرانی ۲۱۰ سانتیمتری 
برای باشگاه هایی چون کاله مازندران )ایران(، 
ماسیک )بلژیک(، لبنیات هراز آمل )ایران(، اورال 
)روسیه(، تیانجین )چین( و فولادسیرجان )ایران( 

بازی کرده است.
ووکاش  کنار  در  خود  پست  در  اسفندیار   
لاپسژینسکی، توماس پیوتروسکی و پاول روسین 
بازی می کند. این دریافت کننده قدبلند با تیم 
ملی ایران در آسیا به موفقیت های خوبی دست 
یافته است. او همچنین قهرمان نوجوانان جهان 

در سال ۲۰۱۹ است.

IOC سمت جدید نناد لالوویچ در
رئیس اتحادیه جهانی کشتی به عنوان نایب 
رئیس انجمن فدراسیون های بین المللی المپیک 
تابستانی )ASOIF( انتخاب شد. نناد لالوویچ 
رئیس اتحادیه جهانی کشتی به عنوان نایب 
رئیس انجمن فدراسیون های بین المللی المپیک 
تابستانی )ASOIF( انتخاب شد. لالوویچ از سال 
 )IOC( ۲۰۱۵ عضو کمیته بین المللی المپیک
است. او در سال ۲۰۲۲ عضو نماینده فدراسیون 
المپیک تابستانی )IF( در هیأت  بین المللی 
اجرایی IOC بوده است. لالوویچ همچنین عضو 
کمیته اجرایی آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ 
است. پیش از این لالوویچ در چهل و نهمین 
مجمع عمومی ASOIF که در 11 ژوئن در لوزان 
سوئیس برگزار شد، مجدداً به عنوان عضو شورای 

این انجمن انتخاب شد.
 

معرفی مسافران جهانی شمشیربازی، اعزامی به گرجستان

 دوئل جهانی در تفلیس برای صید دلار

یی  تیم ها ز  ا یکی  قطعاً 
د  جو و با  حتی  که 
رژیم  نه  ا متجاوز حمله 
به  صهیونیستی  غاصب 
کشورمان تمرینات و اردوی 
آماده سازی اش قطع نشد، 
شمشیربازی بود. کاروانی که 
رقابت های جهانی شمشیربازی 
تفلیس را در کشور گرجستان 
پیش رو دارد و باید برای کسب 
جایزه ارزشمند چشمگیری که 
برای این رقابت ها)480 هزار 
دلار( در نظر گرفته شده است 
به مصاف رقبای قدرتمند 
خود برود. تیم های ملی 
شمشیربازی ایران در هر سه 
اسلحه )اپه، فلوره و سابر( 
در دو بخش مردان و زنان 
ترکیب نهایی خود را شناخته 
است و قراراست بزودی عازم 

رقابت های قهرمانی جهان در تفلیس 
گرجستان شود.

مهیای برتری بر رقبای سرسخت جهانی
تیم های ملی شمشیربازی ایران با ترکیب 
کامل در هر سه اسلحه اپه، فلوره و 
سابر و در هر دو بخش مردان و زنان، 
آماده حضور در رقابت های قهرمانی 
جهان ۲۰۲۵ می شوند. این رقابت ها 
از ۲۸ تیرماه در شهر تفلیس، پایتخت 
گرجستان برگزار می شود. بر اساس 
تیم  اعلام فدراسیون شمشیربازی، 
ملی ایران در این دوره تنها در اسلحه 
سابر در هر دو بخش انفرادی و تیمی در 
این رقابت ها حاضر می شود و در سایر 
اسلحه ها فقط در بخش تیمی عازم این 

دوره از رقابت ها می شویم.
ترکیب کاروان شمشیربازی ایران در دو 
بخش مردان و زنان و مواد)اپه، فلوره و 

سابر( به ترتیب زیر است:
 

اپه مردان: بهنام بیک، محمد اسماعیلی 
و امیرحسین موشحی

 اپه بانوان: فاطمه خراسانی، زهرا مرد 

تیزخراب و ریحانه رضایی
امینی، عرفان   فلوره مردان: علی 
سجادپور محمدصادق  و  زاده  جعفر
 فلوره بانوان: آترینا آریامنش، زهرا کارگر 

و هانیه خوشخواهی
 سابر مردان: علی پاکدامن، محمد 
فتوحی، فرزاد باهرارسباران و نیما زاهدی
 سابر بانوان: شیدا عالمی، آیسان گنجی، 

زهرا عابدینی و نجمه سازنجیان
 همچنین محمد رهبری، مهدی فرجی، 
صادق طباطبایی، زهره صدرزاده، الساندر 
پاولوویچ و یوگنی بریوکوف به عنوان 
مربی، شمشیربازان کشورمان را همراهی 
می کنند. اردوهای آماده سازی تیم ملی 
شمشیربازی از چندی پیش در هر سه 
اسلحه و در دو گروه مردان و بانوان در 
شهر یزد تدارک دیده شده و ملی پوشان 
با آمادگی کامل راهی مهم ترین رویداد 

جهانی سال می شود.

 480 هزار دلار پاداش انفرادی
 540 هزار دلار تیمی

 مسابقات شمشیربازی قهرمانی جهان 
از ۳۱ تیر به میزبانی گرجستان برگزار 

می شود که فدراسیون جهانی جوایز 
مدال آوران این دوره از مسابقات را اعلام 
کرد. در بخش انفرادی، جایزه قهرمان 
۴۰ هزار دلار، نایب قهرمان ۲۰ هزار و نفر 
سوم هر کدام ۱۰ هزار دلار است. در 
بخش تیمی هم جایزه تیم قهرمان ۵۰ 
هزار دلار است. تیم نایب قهرمان ۲۵ 
هزار و تیم سوم ۱۵ هزار دلار می گیرند.
مجتبی عابدینی در قهرمانی جهان ۲۰۱۹ 
مجارستان، مدال برنز مشترک انفرادی 
گرفت و صاحب جایزه ۱۰ هزار دلاری شد. 
پس از او دیگر هیچ ایرانی نتوانست سهمی 
از این جایزه داشته باشد و باید دید در این 
دوره سابریست ها می توانند بخشی از این 
جوایز را از آن خود کنند یا خیر. ترتیب 
اختصاص جوایز نفیس و چشمگیر دلاری 

در تفلیس به ترتیب زیر است.
در بخش انفرادی قهرمانان به ترتیب ۴۰ 
هزار دلار و مجموع شش اسلحه سابر، 
اپه و فلوره مردان و زنان در مجموع ۲۴۰ 
هزار دلار دریافت خواهند کرد. نایب 
قهرمان ۵۰ هزار دلار و مجموع شش 
اسلحه سابر، اپه و فلوره مردان و زنان 
رقم آن ۱۲۰ هزار دلار خواهد بود. نفرات 

سوم مشترک نیز به ترتیب هر کدام 
۱۰ هزار دلار )۲ نفر جایزه می گیرند( و 
مجموع شش اسلحه سابر، اپه و فلوره 
مردان و زنان که جمع این اعداد نیز 
۱۲۰ هزار دلار و مجموعا 480 هزار دلار 
جوایز انفرادی درنظر گرفته شده است.
در بخش تیمی نیز جوایز به ترتیب زیر 
خواهد بود. تیم قهرمان ۵۰ هزار دلار 
و در مجموع شش اسلحه سابر، اپه و 
فلوره مردان و زنان مجموع این جوایز 
۳۰۰ هزار دلار برآورد شده است. )هر تیم 
چهار بازیکن دارد و سهم هر نفر ۱۲ هزار 

و ۵۰۰ دلار خواهد بود(.
تیم نایب قهرمان نیز ۲۵ هزار دلار که در 
مجموع شش اسلحه سابر، اپه و فلوره 
مردان و زنان رقم مجموع آن می شود 
۱۵۰ هزار دلار. )هر تیم چهار بازیکن دارد 

وسهم هر نفر ۶ هزار و ۲۵۰ دلار(
تیم های سوم نیز ۱۵ هزار دلار دریافت 
می کنند. مجموع شش اسلحه سابر، 
اپه و فلوره مردان و زنان برای تیم های 
سوم نیز می شود ۹۰ هزار دلار. )هر تیم 
چهار بازیکن دارد و سهم هر نفر ۳ هزار 

و ۷۵۰ دلار(.

حبیبی بازمانده نسل کوچه مردها در بستر بیماری

»بزرگ آقای« کشتی

امامعلی حبیبی اسطوره کشتی 
ایران چند روزی است که در بستر 
بیماری است و شرایط جسمانی 
مساعدی هم ندارد. اگر چه هنوز 
بستری شدن این پیر کشتی ایران 
مورد توجه رسانه ها و به طور کلی 
ورزش ایران قرار نگرفته اما نظیر 
او در کشتی ایران هرگز وجود 
نداشته است و از این پس هم 
بعید است کسی مثل او متولد 
شود. امامعلی حبیبی یک طلای 
المپیک و سه طلای جهان را در 
کارنامه دارد اما اهمیت او به تعداد 
مدال هایش نیست، همانطوری 
که هیچ وقت ارزش تختی به 
مدال هایش نبود. بلکه حبیبی 
را باید به خاطر کشتی هایش و 
تاثیری که در کشتی دنیا گذاشت 

مورد توجه قرار داد.

برای شناختن حبیبی باید دهه 
سی را به یاد آورد؛ نیازی نیست 
تعداد مدال های او را شمرد و یا 
این که تنها طلای المپیکش را 
با تب 40 درجه به دست آورده 
بود به یاد آورد. باید به سالن 
پیر کشتی تهران رفت؛ سالن 
کشتی تهران در سنگلج که الان 
نام هفتم تیر را به خودش گرفته 
است. این سالن بهتر از هر جا و 
هر کسی درباره دلاوری های این 
اعجوبه کشتی شهادت می دهد. 
وقتی حبیبی قرار بود روی تشک 
حاضر شود، تماشاگران شروع به 
شمارش می کردند و این شمارش 
به 10 نمی رسید. شمارشی که 
برای تازه واردها کمی عجیب بود 
اما شعار خاص علاقه مندان به 
کشتی و به خصوص مازندرانی ها 
این بود، شروع به شمارش کنند 
و وقتی هنوز به 10 نمی رسید، 
و  می شد  فنی  ضربه  حریف 
دست حبیبی بالا می رفت. در 
کشتی هایش به حدی این کار را 
انجام می داد که زمان کشتی را 
آن موقع به سخره گرفته بود. به 

خاطر همین هم بود که میلان 
ارسگان فقید مجبور بود با او 
درباره زمان کشتی مشورت کند. 
رئیس فقید فیلا دو بار به خاطر 
کشتی های حبیبی و زود پایان 
گرفتن مسابقه تصمیم گرفت 

زمان کشتی را تغییر بدهد.
اگر چه بعد از انقلاب او خیلی 
مورد توجه قرار نگرفت و حتی در 
مقطعی مورد بی مهری قرار گرفت 
اما حالا در حالی که همین چند 
وقت پیش ورود به 95 سالگی 
را جشن گرفت، مدتی است که 
به دلیل مشکلات ریوی در بستر 
بیماری است. شرایط به نحوی 
است که در بیمارستان بستری 
شده اما با این حال خیلی مورد 
توجه قرار نگرفته است. البته 
این عادت بد زیستگاه ایرانیان 
است که بزرگان را راحت فراموش 
هنر  و  زش  ور ر  د و  ا  . می کنند
درخشیده و نباید این درخشش 
معدود  از  او  کرد.  فراموش  را 
باقیمانده های نسل کوچه مردها 
است و باید قدر ثانیه به ثانیه 

زندگی اش را دانست.
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شناختن 

حبیبی 
باید دهه 
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او را شمرد 
و یا این که 
تنها طلای 
المپیکش 
را با تب 40 

درجه به 
دست آورده 

بود به یاد 
آورد.

گزارش یک

چرا پشتوانه های وزنه برداری از آسیایی قزاقستان محروم شدند؟
عزمی برای رفتن نداشتیم!

ی  بت ها قا ر  - شی ز ر و ن  ا یر ا  
وزنه برداری قهرمانی نوجوانان و 
به  تیرماه  اوایل  آسیا  جوانان 
میزبانی شهر آستانه قزاقستان 
برگزار شد. رقابتی که پشتوانه های 
وزنه برداری ایران روی درو کردن 
کسب  و  شرنگ  خو ی  ل ها ا مد
جام های قهرمانی در هر دو رده 
سنی)نوجوانان و جوانان( حساب 

ویژه ای باز کرده بودند.
از آب درآمد   حسابی که غلط 
و عدم اعزام کاروان وزنه برداری 
نوجوانان و جوانان ایران به این 
رقابت ها به نوعی آب سردی بود 
بر پیکر پشتوانه های با انگیزه ای 
که چشم انتظار مدال آوری در این 

رویداد قاره ای بودند.
تیم های وزنه برداری پایه)نوجوانان 

و جوانان( با هدایت سهراب مرادی 
سرمربی نامدارشان بعد از درخشش 
در رقابت های جهانی پرو، با اردوی 
خوبی که در استان آذربایجان غربی 
و شهر مهاباد پشت سرگذاشتند، 
مهیای درخشش در رقابت های 
2025 قزاقستان بودند.  آسیایی 
تورنمنتی که عدم اعزام کاروان 
وزنه برداری کشورمان به آن، تجاوز 
رژیم غاصب صهیونیستی به خاک 
ایران و بسته شدن حریم هوایی 
کشورمان اعلام شده بود. اما قطعاً 
اگر نیم نگاهی به اعزام تیم های 
پایه)نوجوانان و جوانان( کشتی به 
رقابت های آسیایی که هم اکنون 
ن  ستا قیز قر بیشکک  شهر  ر  د
درحال برگزاری است بیندازیم، 
یا همین شمشیربازی که قرار 

است عازم کشور گرجستان و شهر 
تفلیس شود را ملاکی برای اعزام 
بین المللی حتی در سخت ترین 
می توانیم  دهیم،  قرار  شرایط 
مدعی باشیم که وزنه برداری هم 
توان اعزام وزنه برداران پایه به 
رقابت های آسیایی قزاقستان مثل 
کشتی یا شمشیربازی را داشت و 
عدم اعزام این کاروان به آسیایی 
به بهانه تراشی و  آستانه بیشتر 
توجیه کردن شرایط شبیه بود تا 
دلیلی قانع کننده برای عدم اعزام 
تیم هایی که قطعاً روی سکوی 
قهرمانی آسیا در سال 2025 قرار 

می گرفتند!
اینطور که از شواهد و قرائن مشخص 
است، شنیده ها حکایت از آن دارد 
که بسته شدن مسیر هوایی و مهیا 

نبودن شرایط اعزام کاروان نوجوانان 
و جوانان وزنه برداری به آستانه 
قزاقستان، درحالی که می شد 
مثل کشتی یا شمشیربازی از مسیر 
زمینی تیم عازم ترکیه شده و از آنجا 
با پرواز مستقیم راهی قزاقستان 
شود بهانه بوده و حوادث به وجود 
آمده شرایطی را برای مسئولین 
این مجموعه فراهم کرد که به 
بهانه مساعد نبودن وضعیت فعلی، 
تیم را به آسیایی اعزام نکنند. به 
نظر می رسد،هزینه های سنگین 
میلیاردی اعزام کاروان وزنه برداری 
نوجوانان و جوانان به قزاقستان 
در این شرایط بحرانی، تصمیم 
سازان وزنه برداری را وا داشته که 
به بهانه مساعد نبودن فضا و بسته 
شدن پروازها، قید اعزام پشتوانه ها 

به قزاقستان را بزنند. اتفاقی که 
شاید به ظاهر مشکل خاصی ایجاد 
نکند، اما اثرات منفی آن در آینده 

می تواند گریبانگیر ما برای حفظ 
سرمایه های سرخورده از این بابت 

. د شو

طی حکمی از سوی احمد دنیامالی، وزیر 
ج عرب به عنوان  ایر ورزش و جوانان، 
سرپرست جدید فدراسیون بدنسازی و 
پرورش اندام منصوب شد تا مسئولیت 
اداره امور اجرایی و سازمانی این فدراسیون 
تا زمان برگزاری انتخابات برعهده  را 
بگیرد. مراسم تودیع و معارفه سرپرست 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام، با 
حضور سیدمحمدشروین اسبقیان، معاون 
توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای و کامیار 
سلطانی، سرپرست دفتر امور مشترک 
فدراسیون ها در ساختمان محل فدراسیون 
برگزار شد تا عرب جایگزین جلال نادمی 
شود. جلال نادمی شش ماه زمان داشت 

که بتواند انتخابات فدراسیون را برگزار 
کند اما این دوره شش ماهه طی شد و او 
نتوانست انتخابات برگزار کند و در نهایت 
کنار رفت. حالا سرپرست جدید انتخاب 
شده و باید دید وی از عهده این مسئولیت 
برخواهد آمد؟ ایرج عرب پیش از این 
سابقه حضور در مسئولیت های مختلف از 
جمله مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس را در 
کارنامه دارد و حالا وظیفه برگزاری انتخابات 

این فدراسیون  را برعهده گرفته است.
انتخاباتی که قرار بود هفته گذشته برگزار 
شود اما به یکباره از سوی وزارت ورزش و 
جوانان لغو شد تا این فدراسیون پرحاشیه 
وارد یک دوره چالشی دیگر شود. آنچه در 

فدراسیون بدنسازی رخ می دهد جنگ 
قدرت است و هر کسی می خواهد گزینه 
خودش را به ریاست برساند و همین 
باعث شده تا تصمیمات عجیب و غریب 
در این مجموعه رخ بدهد. حالا هم با 
تصمیمات اخیر وزارت ورزش و جوانان این 
فدراسیون از چاله به چاه افتاده است. 
برگزار شدن انتخابات طبق روال قبلی 
می توانست همه مشکلات را بر طرف کند 
اما مشخص نیست که چه اتفاقی رخ داده 
که وزارت ورزش و جوانان هم در برگزاری 
انتخابات منفعل شده است. یکبار ثبت نام 
از کاندیداها باطل شد و انتخابات هفتم 
اسفند هم لغو شد. از 23فروردین مجدد 

ثبت نام از کاندیداها شروع شد و قرار بود 
چهارشنبه 18تیر انتخابات برگزار شود که 
برای بار دوم انتخابات این فدراسیون لغو 
شده و ظاهراً باید این گونه برداشت کرد که 
شاید اگر گزینه مورد نظر نتواند به ریاست 
برسد این انتخابات باز لغو شود! دو بار لغو 
انتخابات و ابطال ثبت نام که شاید برای بار 
سوم تکرار شود، چیزی عجیب و بعید در 
ورزش ایران است که مستقیم مسئولیت 
آن برعهده وزارت ورزش و جوانان است. 
این نوع اداره کردن ورزش در شأن ایران و 
حتی مسئولان فعلی وزارت ورزش نیست، 
حال باز هم هر جور که خودشان صلاح 

. نند ا می د

انتصاب سرپرست جدید برای فدراسیون بدنسازی

از چاله به چاه

محسن وظیفه
روزنامه نگار

رضاعباسپور
روزنامه نگار
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فنرباغچه، پرقدرت در نقل و انتقالات
فنرباغچه در فصل 26-2025 با هدایت ژوزه مورینیو 
و با هدف موفقیت در سوپرلیگ ترکیه و لیگ 
قهرمانان اروپا، در حال انجام مذاکرات گسترده 
برای تقویت تیم خود است. این باشگاه به دنبال 
جذب بازیکنانی مانند آرچی براون، ایو بیسوما، 
مارکو آسنسیو و لئاندرو تروسارد است. آرچی براون، 
مدافع چپ 23 ساله خنت بلژیک، یکی از اهداف 
اصلی فنرباغچه است. طبق گزارش های خبرنگاران 
ترکیه ای، فنرباغچه با خنت برای انتقال براون به 
مبلغ 8 تا 9 میلیون یورو به توافق اولیه رسیده 
است. در ادامه، فنرباغچه مذاکرات پیشرفته ای 
برای جذب قرضی بیسوما با گزینه خرید اجباری 
در پایان فصل انجام داده است. تاتنهام برای این 
بازیکن حدود 20 میلیون پوند درخواست کرده، 
اما مایل به مذاکره است. مارکو آسنسیو، بازیکن 
28 ساله پاری سن ژرمن در آستانه پیوستن به 
فنرباغچه قرار دارد. طبق گزارش فابریزیو رومانو، 
آسنسیو پیشنهاد قرارداد سه  ساله با گزینه تمدید 
برای یک  سال بیشتر را پذیرفته است. این انتقال 
به نظر قطعی ترین مورد در میان اهداف فنرباغچه 
است و انتظار می رود به زودی رسمی شود. همچنین 
شایعاتی درباره علاقه فنرباغچه به لئاندرو تروسارد، 
وینگر 30 ساله آرسنال، در رسانه های ترکیه مطرح 
شده است. این باشگاه پیشنهاد قرارداد سه  ساله 
با دستمزد بالا ارائه کرده و آرسنال برای او حدود 20 

میلیون پوند درخواست کرده است.

 حمله سارقان 
به خانواده ملی پوش آرژانتین

خانواده نائل مولینا، بازیکن اتلتیکو مادرید در 
خانه شان در آرژانتین مورد حمله مسلحانه قرار 
گرفتند. هشت فرد نقابدار مسلح به خانه پدر 
همسر مولینا وارد شدند و با اسلحه به سمت او 
نشانه رفتند. این ماجرا به تبادل آتش با پلیس 

منجر شد.
16 تیر در لانوس  20:30 روز  حادثه در ساعت 
)بوئنوس آیرس( رخ داد، زمانی که پدر همسر این 
مدافع کناری اتلتیکو هدف سرقت قرار گرفت. 
اوکیوزی به رسانه های محلی گفت: »ما در حال 
تماشای تلویزیون در اتاق نشیمن بودیم که 
صداهایی از پنجره اتاق غذاخوری شنیدیم. وقتی 
نزدیک شدم، یک تبهکار که تماماً لباس سیاه 
پوشیده بود وارد شد، اسلحه را روی سرم گذاشت 
و سه نفر دیگر هم پشت سرش وارد شدند. بعد 
مرا به اتاق خواب بردند، شروع به آزار و اذیت 
کردند، اسلحه را روی سرم گذاشتند، کتکم زدند و 
از من خواستند بگویم پول ها کجاست.« او افزود: 
»وقتی از در اتاق غذاخوری عبور کردند، با پلیس 
درگیر تیراندازی شدند. بیش از 10 یا 15 تیر شلیک 
شد. یکی از آنها به بیرون فرار کرد و سه نفر دیگر 

دوباره داخل شدند.«
اوکیوزی این لحظه را »ترسناک ترین« توصیف کرد و 
گفت: »فکر می کردم من را خواهند کشت، چون 
شاید تصور کردند من به پلیس خبر داده ام.« او 
همچنین توضیح داد که سارقان سعی کردند با 
خودرویی که گزارش سرقتی بودن آن ثبت شده 
بود فرار کنند: »آنها می خواستند از در پشتی فرار 
کنند، من همراهشان رفتم و سعی کردم قفل دروازه 
را باز کنم، اما از شدت اضطراب نتوانستم. در تمام 

این مدت اسلحه را روی سرم نگه داشته بودند.«
در نهایت، این ماجرا به تعقیب و گریز منجر شد 
و پلیس تنها توانست سه نفر از هشت سارق 
را دستگیر کند و بقیه موفق به فرار شدند. از 
جمله اشیای ضبط  شده، اسلحه های کالیبر بالا 
و ابزارهایی برای باز کردن قفل ها بود. پلیس 
همچنان در حال تحقیق درباره این پرونده است.

فان خال از سد سرطان گذشت
لوئیس فان خال اعلام کرد که سرطان پروستات 
تشخیص  داده  شده در سال 2022 را پشت سر 
گذاشته است. فان خال از سرطان بهبود یافته و 
آماده مربیگری است. فان خال اعلام کرد که از 
سرطان پروستات تشخیص داده شده در سال 2022 
بهبود یافته است. او در برنامه ای تلویزیونی در هلند 
که سه سال پیش بیماری اش را در آن فاش کرده 

بود، گفت: »سرطان دیگر مرا آزار نمی دهد.«
این مربی سابق تیم های ملی هلند، بارسلونا، بایرن 
مونیخ و منچستریونایتد در سال 2022 اعلام کرده 
بود که به سرطان پروستات مبتلا شده، اما با وجود 
این تشخیص، در جام جهانی 2022 قطر به عنوان 

سرمربی تیم ملی هلند فعالیت کرد.
اکنون او بار دیگر به بازگشت به کار فکر می کند. 
فان خال در برنامه »هومبرتو« گفت: »دو سال پیش 
چندین عمل جراحی انجام دادم. آن زمان همه چیز 
بد پیش می رفت و مشکلات روده ای داشتم. اما در 
نهایت همه چیز حل شد و حالا می توانم شرایط 
را مدیریت کنم. هر دو یا سه ماه یک بار معاینه 
می شوم و وضعیت خوب است. روزبه روز قوی تر 

» . می شوم
او همچنین درباره تأثیر روانی بیماری افزود: »درد 
زیادی احساس نکردم، اما ناتوانی در کنترل برخی 
موقعیت ها برایم سخت بود. نباید در انظار عمومی 
ظاهر می شدم. اما حالا این مرحله گذشته است.«

فان خال ۷3 ساله درباره آینده اش در فوتبال نیز 
صحبت کرد و گفت که به عنوان مدیر فنی تیم ملی 
اندونزی در کنار پاتریک کلایورت، سرمربی این تیم، 

فعالیت خواهد کرد.
او افزود: »در دو سال گذشته، با وجود بیماری ام، 
از چند باشگاه پیشنهاد داشتم اما نمی خواهم هر 
روز کار کنم. سرمربیگری تیم ملی سالی هشت بار 
است، اما چه کسی منتظر یک مربی ۷3 ساله با 
سابقه سرطان پروستات است؟ شاید کوراسائو یا 

چیزی شبیه آن؟«

خبر

لوییز انریکه در نشست خبری پیش از مسابقه فینال در خصوص ستاره اصلی تیم خودش گفت: »تیمی با یازده 
ستاره؛ این معنای فوتبال است. ما فقط یک ستاره نمی خواهیم، بلکه همه بازیکنان مان ستاره اند. این هدف 

ماست، تعهدی که به رئیس باشگاه داده ایم: اینکه ستاره واقعی، تیم باشد نه یک نفر. حتی یک هوادار هم ستاره 
نیست، بلکه تمام ورزشگاه و تمام پارک دوپرنس ستاره اند. این چیزی است که باشگاه ما نمایانگر آن است. ما 

ستاره می خواهیم، ولی در خدمت تیم. یکی از بهترین تعریف هایی که شنیده ام، این بوده که همکارانم از 
تماشای بازی پی اس جی لذت برده اند. ما به عنوان مربی می خواهیم نمایش خوبی ارائه دهیم؛ با کیفیت 
بازیکنانی که در اختیار داریم، می خواهیم چیزی جذاب ارائه دهیم و از این بابت بسیار راضی هستم. 
معمولاً تحسین ها از پیروزی تیم ناشی می شود. ما بهترین تیم دهه را دیدیم، منچسترسیتی گواردیولا، 
ولی کافی است ۱۰ بازی را ببازند تا نابود شوند. هر کسی که فکر می کند این بازی تشریفاتی است، چلسی 

را به درستی تحلیل نکرده است. تیمی با مربی ای بسیار خوب که سبک بازی اش را دوست دارم. بازیکنان فنی 
و پرتلاشی دارند. چهارم لیگ برتر شدند و فصلی استثنایی داشته اند. ما با تمام توان در این بازی حاضر خواهیم 
شد. باید کاملاً از دشواری بازی آگاه باشیم. من از مارسکا خوشم می آید، گردش توپ تیمش را دوست دارم. آنها 

بازیکنان با مهارت فردی زیاد و حس مسئولیت پذیری قوی دارند. بازی دشواری خواهد بود.«

از مارسکا خوشم می آید
انریکه: همه بازیکنان ما ستاره اند

انزو مارسکا سرمربی چلسی در نشست خبری پیش از دیدار حساس با پاری سن ژرمن گفت: »با بیشتر 
کسانی که می گویند پی اس جی بهترین تیم دنیا است، موافق هستم. من هم از تماشای بازی های شان 
لذت می برم اما ما روز یکشنبه تلاش خواهیم کرد تا پیروز شویم. بعد از این بازی، ما سه هفته تعطیلات 
داریم. روزنامه نگاران برزیلی گفتند که آنها بازی های بیشتری نسبت به ما داشته اند اما آنها در ماه دسامبر یک 
ماه تعطیلات داشتند. بازیکنان من بیش از یک سال است که به  طور مداوم کار می کنند. این تفاوت بزرگی است. از نظر 
انرژی، ما در پایان فصل قرار داریم. ۱۵ ماه است که بی وقفه کار می کنیم اما تلاش خواهیم کرد تا برای سال آینده انرژی مان 
را احیا کنیم. این تیم شایسته تمام اعتماد شما است. این فصل در بین چهار تیم برتر لیگ برتر قرار گرفتیم، قهرمان لیگ 
کنفرانس شدیم و در جام جهانی باشگاه ها بازی کردیم. فصل بزرگی بوده است. از نظر من، بزرگترین دستاورد این است 
که یک سال پیش هیچ کس درباره چلسی یا فوتبال صحبت نمی کرد. همه درباره یک ترکیب بزرگ حرف می زدند. این 

بزرگترین دستاورد این فصل است.«

پاری سن ژرمن بهترین تیم دنیاست
مارسکا: این تیم شایسته اعتماد است

زمان معرفی قهرمان جهان فرا رسید

مچ اندازی داغ مارسکا و انریکه

پس از یک ماه بحث و حاشیه در 
جهانی  جام  دوره  اولین  خصوص 
باشگاه ها با حضور 32 تیم و میزبانی 
بحث برانگیز امریکایی ها، حالا این 
رقابت های پرماجرا به ایستگاه آخر 
خود رسیده و همه منتظر معرفی 
ورزشگاه  در  جهان  قهرمان  شدن 
امریکا  نیوجرسی  ایالت  مت لایف 
هستند. باید گفت که فیفا به هدف 
خود برای برگزاری یک فینال جذاب 
رسیده و امشب، فاتح سه گانه فوتبال 
اروپا به مصاف یکی از پرهوادارترین 
تیم های انگلیسی در امریکا می رود که 
فصل را با یک قهرمانی اروپایی در لیگ 
کنفرانس به اتمام رسانده است. اولین 
فینال بین یک تیم انگلیسی و یک تیم 
از فرانسه در یک رقابت بین المللی، 
شاید به طور ویژه نتواند قهرمان 
فوتبال باشگاهی جهان را در پایان یک 
تورنمنت بحث برانگیز معرفی کند اما 
تردیدی در این نیست که در صورت 
قهرمانی پاری سن ژرمن، باید این تیم 
را برترین تیم باشگاهی فوتبال جهان 
در سال 2025 دانست. از سویی دیگر، 
چلسی با وجود اینکه قرعه مناسبی 
داشته، با عملکردی فراتر از حد انتظار 
هواداران را به فصلی درخشان در لیگ 
برتر انگلیس امیدوار کرده و قهرمانی 
در این رقابت ها، می تواند امتیازی 
بزرگ برای تنها باشگاه فاتح هر سه 

جام اروپایی باشد.
 

عزیز میلیون دلاری لندن
پس از حذف لیورپول، استون ویلا و 
آرسنال در لیگ قهرمانان اروپا، حالا 
چلسی آخرین سد تیم های انگلیسی 
مقابل غول این فصل فوتبال اروپا یعنی 
پاری سن ژرمن خواهد بود. در ابتدای 
جام کمتر کسی روی انزو مارسکا و 
شاگردانش به عنوان تیم فینالیست 
حساب باز می کرد اما چلسی پس 
از دومی در مرحله گروهی و شکست 
مقابل فلامینگو، به خوبی از قرعه 
مناسب در مرحله حذفی استفاده کرد 
و رقبای خود را یکی پس از دیگری از 
پیش رو برداشت تا به این مرحله برسد. 
از زمان تغییر مالکیت باشگاه چلسی و 
حضور تاد بولی امریکایی روی صندلی 
مالکیت این تیم، هیچ گاه ترکیب 
چلسی تا این حد قدرتمند و متوازن 
نبوده و به نظر، سرمایه گذاری های 
کلان کنسرسیوم این میلیاردر پرحاشیه 
در حال ثمره دادن است. هرچند که 
انزو مارسکا راهی پر چالش در فوتبال 
انگلیس پیش رو دارد و حتی پس از یک 
پنجره موفق نقل و انتقالاتی، حضور در 
زمره مدعیان قهرمانی فوتبال انگلیس 
دشوار خواهد بود. چلسی با آمار 
فوق العاده  پنج پیروزی در فینال های 

بین المللی اخیر خود از سال 2013 به 
این سمت پا به این مسابقه می گذارد 
اما آخرین باخت آنها در یک فینال 
بین المللی، به سال 2012 و شکست یک 
بر صفر مقابل کورینتیانس در همین 
برمی گردد.  باشگاه ها  جهانی  جام 
بازیکنان متنوعی گل های چلسی در 
این مسابقات را به ثمر رسانده اند و 
10 گل آبی های لندن، توسط 9 بازیکن 
مختلف زده شده است. ژائو پدرو خرید 
60 میلیون پوندی چلسی از برایتون، 
تنها بازیکن چلسی است که با دو 
گلی که در مرحله نیمه نهایی مقابل 
فلومیننزه به ثمر رساند، بیش از یک 
بار دروازه رقبا را باز کرده است و این 
چهره می تواند گزینه اول مارسکا برای 
خط حمله خود در این مسابقه باشد.

 
رؤیای هفت گانه انریکه

تنها بارسلونا در سال 2009 و بایرن 
مونیخ در سال 2020 موفق به کسب 
شش گانه رؤیایی فوتبال باشگاهی 
برای  موضوع  این  اما  شده اند 
ارزش  فصل،  این  پاری سن ژرمن 
چندانی خواهد داشت. قهرمانی در یک 
تورنمنت 32 تیمی با برگزاری ۷ مسابقه 
به جای 2 مسابقه، ارزش قهرمانی در 
جام باشگاه های جهان را دوچندان 
می کند و پیروزی در این مسابقه پس 
از تحقیر رئال مادرید با چهار گل در 
مرحله نیمه نهایی، به همگان ثابت 
خواهد کرد که پاری سن ژرمن نسخه 
انریکه، بهترین تیم فوتبال جهان در 
سال های اخیر بوده است. از سویی 
دیگر، مسابقات بین قاره ای فیفا در 
فصل پیش رو نیز برگزار خواهد شد و 
پاری سن ژرمن با برتری در این فینال به 
علاوه سوپرجام فرانسه، سوپرجام اروپا 
و جام بین قاره ای، فرصت کسب هفت 
جام در یک سال میلادی را خواهد 
داشت. اگر شکست مقابل بوتافوگو 
بگیریم،  فاکتور  را  گروهی  دور  در 
پاری سن ژرمن در سایر دیدارهای این 
مسابقات آمار فوق العاده  پنج برد، 16 
گل زده و صفر گل خورده را ثبت کرده و 
بی تردید، دست بالاتر را برای پیروزی 
در این رقابت دارد. عملکرد فوق العاده 
در نیمه اول رقابت ها از فینال لیگ 
قهرمانان تا تقابل با رئال مادرید، 
کلید درخشش پاریسی ها بوده و آنها 

توانسته اند در این مسابقات، 10 بار 
در ۴5 دقیقه نخست گلزنی کنند. 
بخت نخست توپ طلا یعنی عثمان 
دمبله، که با 25 گل و 9 پاس گل در 
سال 2025 مؤثرترین بازیکن پنج لیگ 
معتبر اروپایی بوده، خطرناک ترین 
بازیکن خط حمله پاری سن ژرمن در 
کنار وینگرهای ویرانگری چون خویچا 
کواراتسخلیا و دزیره دوئه خواهد بود 
و خط دفاعی چلسی، آزمون بزرگی 
برای رویارویی با این تیم آماده خواهد 
داشت. ویلیان پاچو و لوکاس هرناندز 
که در جدال یک چهارم نهایی با بایرن 
محرومان  شده اند،  اخراج  مونیخ 
پاری سن ژرمن برای این بازی هستند.

 
فینال با حضور آقای رئیس جمهور 

دونالد ترامپ رئیس جمهور پرحاشیه 
ایالات متحده امریکا که در ماه های 
اخیر دیدارهایی با رئیس فیفا یعنی 
جیانی اینفانتینو داشته، میهمان ویژه 
دیدار نهایی جام جهانی باشگاه ها 

خواهد بود. حضور ترامپ در ورزشگاه، 
می تواند مقدمه ای برای حضور 

او در دیدارهای حساس جام 
جهانی 2026 از جمله دیدار 

افتتاحیه و پایانی مسابقات 
باشد. پیش از این معاون 
اول رئیس جمهور امریکا یعنی 

جی دی ونس در مسابقه بین 
دورتموند و اولسان کره جنوبی 

حاضر شده بود. انتظار می رود با 
توجه به حضور ترامپ، تمهیدات 
امنیتی ویژه ای برای هواداران و حتی 
اعضای دو تیم در ورزشگاه مت لایف در 

نظر گرفته شود.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
  سرمربی: روزنامه نگار

مارسکا

سا نچز
جیمز

چالوبا
کولویل

کوکوریا
کایسدو
فرناندز

انکونکو
پالمر
نتو 

ژائو پدرو

  سرمربی: 
انریکه

دوناروما
حکیمی
مارکینیوش
برالدو
مندش
ویتینیا
ژائو نوش
روییز
دوئه

کواراتسخلیا 
دمبله

22:30
چلسی - پاری سن ژرمن

حالا با قاطعیت بیشتری می توان گفت که دنیای 
تنیس برای نسل آینده، در اختیار یانیک سینر 
ایتالیایی و کارلوس آلکاراس اسپانیایی خواهد بود. 
پس از فینال تاریخی رولان گاروس بین این دو بازیکن 
که پس از حدود 5 ساعت و 30 دقیقه بازی تبدیل به 
یکی از ماندگارترین مسابقات تاریخ تنیس شد، حالا 
کارلوس آلکاراس مرد شماره دو تنیس جهان، به دنبال 
دومین پیروزی در فینال گرنداسلم مقابل مرد شماره 
یک تنیس جهان و هت تریک قهرمانی ویمبلدون در 

22 سالگی است.
هدفی که با توجه به آمادگی بالای سینر در این رقابت ها، 
دشوار به نظر می رسد. پس از پیروزی سه بر یک آلکاراس 

در نخستین مسابقه نیمه نهایی روز جمعه مقابل 
تیلور فریتز بخت پنجم قهرمانی، سینر به مصاف نواک 
جوکوویچ رکورددار قهرمانی در گرنداسلم ها و برنده ۷ 
عنوان قهرمانی ویمبلدون رفت و به سادگی آب خوردن 
در سه ست، اعجوبه صربستانی را از پیش رو برداشت.

یانیک سینر بعد از فدرر، نادال، جوکوویچ و ماری، 
پنجمین بازیکنی است که از سال 1995 به این سو 
توانسته به فینال هر چهار گرنداسلم تنیس برسد. او 
همچنین بعد از نادال تنها بازیکنی است که توانسته در 
پنج مسابقه متوالی جوکوویچ را شکست دهد و بعد از 
فدرر، نادال و ماری، چهارمین بازیکنی است که توانسته 
جوکوویچ را در سه زمین مختلف )هارد، خاک و چمن( 

مغلوب کند.
با این حال آمار او در تقابل های رودررو با آلکاراس، خبر 
از یک چالش سخت برای نابغه ایتالیایی می دهد. 
فینال پیش رو سیزدهمین رویارویی دو بازیکن خواهد 
بود و آلکاراس در مصاف های مستقیم 8بر۴ پیش 
افتاده و در پنج مصاف آخر برنده از زمین بیرون آمده 
است. ضمن اینکه آلکاراس رکورد صد درصدی در فینال 
مسابقات گرنداسلم با پنج قهرمانی در پنج فینال دارد و 
به دنبال ششمین قهرمانی خود در این رقابت هاست. 
حالا باید دید که در زمین اصلی ورزشگاه ویمبلدون، 
چه نتیجه ای بین فوق ستارگان نسل تازه دنیای تنیس 

رقم خواهد خورد.

تکرار فینال تاریخی رولان گاروس در ویمبلدون

چه کسی پادشاه تنیس جهان است؟

باشگاه لیورپول به نشانه گرامیداشت و 
قدردانی از دیوگو ژوتا، مهاجم پرتغالی فقید 
خود، شماره 20 را به طور دائمی از فهرست 
بازیکنان کنار گذاشت و آن را بایگانی کرد؛ 
تصمیمی که برای نخستین بار در تاریخ این 

باشگاه اتخاذ شده است.
ژوتا که از سال 2020 پیراهن شماره 20 
لیورپول را به تن داشت، در تاریخ 3 جولای 
2025 در سانحه رانندگی در اسپانیا به همراه 
برادرش آندره سیلوا جان خود را از دست 
داد. مراسم خاکسپاری او روز 5 جولای در 

گوندمار پرتغال برگزار شد.
مدیران لیورپول پس از مشورت با همسر 
ژوتا، روته و خانواده اش، تصمیم به 

بازنشستگی این شماره گرفتند. این اقدام 
در همه تیم های باشگاه، از مردان و زنان تا 

آکادمی جوانان اجرا خواهد شد.
ایکل ادواردز، مدیر اجرایی گروه فن وی 
اسپورتس، با تأکید بر »تأثیر عمیق شخصیتی« 
ژوتا بر تیم و هواداران گفت: »دیوگو در سال 
2020 به ما پیوست، ما را به قهرمانی بیستم 
رساند و شماره 20 را با افتخار و محبت بر تن 
داشت. حالا این شماره را ابدی می کنیم؛ 

چون او همیشه شماره 20 ما خواهد بود.«
ژوتا نه تنها از ستارگان تأثیرگذار دوران 
یورگن کلوپ بود، بلکه با اخلاق حرفه ای 
و شخصیت متواضعش محبوب قلب ها 
شد. پیش از او، بازیکنانی چون آدام لالانا 

و ماسچرانو این شماره را در اختیار داشتند.
در روزهای اخیر، در اطراف ورزشگاه آنفیلد، 
فضایی از اندوه و عشق حاکم بوده است. 
هواداران با به جا گذاشتن شال، پیراهن، 
گل، پرچم و حتی کنترلر پلی استیشن، یاد 

ژوتا و برادرش را گرامی داشتند.
روی یکی از پیراهن ها نوشته شده بود: »او در 
2020 آمد، شماره 20 پوشید و قهرمانی بیستم 

را برای ما آورد. برای همیشه یک قرمز.«
با این حرکت بی سابقه، باشگاه لیورپول 
نه فقط از دستاوردهای ورزشی ژوتا، بلکه 
از میراث انسانی او تجلیل کرد. دیوگو ژوتا 
برای همیشه در تاریخ و قلب باشگاه جاودانه 

خواهد ماند.

شماره ۲۰ برای همیشه بازنشسته شد

ادای احترام تاریخی لیورپول به دیوگو ژوتا
استفانو پیولی به صورت رسمی به عنوان سرمربی 
جدید فیورنتینا انتخاب شد. آخرین نیمکت خالی 
سری آ نیز سرانجام صاحبش را پیدا کرد و پیولی به  
صورت رسمی به  عنوان سرمربی جدید فیورنتینا 
منصوب شد. اعلام این خبر که بسیاری از مدت ها 
پیش منتظرش بودند، ابتدا به دلیل نیاز پیولی برای 
فسخ قراردادش با النصر و سپس به  دلایل کاملاً اداری 

به تأخیر افتاده بود.
باشگاه فیورنتینا در بیانیه ای رسمی، این انتصاب را 
تأیید کرد. در این بیانیه آمده است: »باشگاه فوتبال 
فیورنتینا اعلام می کند که سرمربی جدید تیم اول 
فیورنتینا، استفانو پیولی است. پیولی که پس از 
حضور به  عنوان بازیکن بین سال های 1989 تا 1995 
با پیراهن بنفش به فلورانس بازمی گردد و پیش  از این 

نیز از 201۷ تا 2019 هدایت بنفش پوشان را بر عهده 
داشته، قراردادی را امضا کرده است که او را تا 30 ژوئن 

2028 به این باشگاه متعهد می کند.«
فیورنتینا جزئیات مالی قرارداد امضا شده با این مربی 
ایتالیایی را اعلام نکرده است اما بر اساس گزارش های 
هفته های اخیر، پیولی در فلورانس دستمزدی حدود 
سه میلیون یورو خالص در هر فصل دریافت خواهد 
کرد. برای پیولی، این سومین ماجراجویی در فیورنتینا 
محسوب می شود، پس از سال هایی که با پیراهن 
بنفش این تیم به میدان می رفت و سپس تجربه ای 
نه چندان طولانی اما پرتنش روی نیمکت تیمش در 
فلورانس داشت. پیولی در تابستان 1989 به فیورنتینا 
پیوست و در مجموع 189 بازی رسمی )با یک گل( برای 

این تیم انجام داد.

انتخاب سرمربی جدید فیورنتینا

چالش جدید پیولی با بنفش ها



نقل و انتقالات

چادرملو بازیکن پیکان را جذب کرد
مدافع فصل گذشته پیکان به عضویت چادرملو 
اردکان درآمد.علی اکبر رنجبر بازیکن فصل پیش 
پیکان با امضای قراردادی به چادرملو اردکان 
پیوست.این بازیکن شیرازی در پست دفاع راست 
بازی می کند.رنجبر از بازیکنان تیم امید کشورمان 
است که در اردوهای اخیر این تیم حضور پرُرنگی 

است. داشته 
 

سجاد آشوری به ملوان پیوست
سجاد آشوری وینگر فصل گذشته تراکتور با 
عقد قراردادی یکساله به ملوان پیوست. آشوری 
پیش از تراکتور سابقه  بازی در  تیم های ذوب آهن، 
مس رفسنجان، گل گهر و نساجی را نیز در کارنامه 

خود دارد.

سپاهان درصدد تمدید قرارداد لیموچی
مهدی لیموچی وینگر تیم فوتبال سپاهان در حال 
حاضر دوران نقاهت جراحی رباط صلیبی را پشت 
سر می گذارد؛ مصدومیتی که در دیدار برگشت 
فصل گذشته مقابل استقلال خوزستان برای او 

شد.  حادث 
این بازیکن از آن زمان از ترکیب سپاهان دور 
بوده است و به احتمال فراوان از نیم فصل دوم 
می تواند به میادین فوتبال برگردد. لیموچی در 
فصل گذشته و قبل از مصدومیت، جزو بازیکنان 
مؤثر سپاهان بود و 9 گل برای این تیم در لیگ 
برتر به ثمر رساند. با وجود اینکه لیموچی دو 
فصل دیگر با سپاهان قرار دارد، ولی این باشگاه 
درصدد تمدید قرارداد اوست تا بتواند همچنان 
این بازیکن را برای مدت طولانی تری در اختیار 

باشد.« داشته 
 

دومین خرید تراکتور مشخص شد
باشگاه تراکتور تبریز پس از جذب فرشاد فرجی، 
دومین خرید تابستانی خود را نیز انجام داد. 
مسعود زائرکاظمینی، وینگر فصل گذشته گل گهر 
سیرجان، با این باشگاه به توافق نهایی رسیده 
است. زائرکاظمینی که پیش تر نامش در فهرست 
گزینه های تراکتور دیده می شد، قرار است به 
اردوی این تیم در کشور ترکیه ملحق شود. این 
بازیکن در چند روز آینده به صورت رسمی از طرف 

باشگاه رونمایی می شود. 
شنیده می شود قرارداد این بازیکن با تی تی ها 
۳ ساله است. این بازیکن در دو فصل گذشته 
عملکرد خوبی در لباس تیم های ملوان بندرانزلی 
و گل گهر در رقابت های لیگ برتر داشته است. 
باشگاه تراکتور این روزها اردوی آماده سازی خود 
را در ترکیه برگزار می کند و انتظار می رود در ادامه 
نیز چند بازیکن دیگر به لیست خرید این تیم 

اضافه شوند.
 

 لژیونر ایرانی 
در آستانه حضور در پیکان

باشگاه پیکان همچنان در فصل نقل و انتقالات 
تابستانی به دنبال جذب بازیکن است. کسری 
طاهری مهاجم ۱۸ ساله روبین کازان با باشگاه 
پیکان به توافق رسیده و در صورت صدور 
رضایتنامه وی از سوی باشگاه روسیه ای، این 
بازیکن برای یک فصل به صورت قرضی در اختیار 

خودروسازان خواهد بود. 
از سوی دیگر باشگاه پیکان در جست وجوی 
دنبال  به  خودروسازان  است.  دروازه بان 
گزینه های داخلی هستند اما هنوز با گزینه ای 

به توافق نرسیده اند.

در انتظار قرعه کشی لیگ یک

امیرحسین فراهانی مسئول مسابقات لیگ 
دسته اول فوتبال درباره آخرین وضعیت 
ورزشگاه های تیم های حاضر در لیگ آزادگان 
می گوید: »یکسری نقص ها را برخی ورزشگاه ها 
دارند که زمان دادیم تا برطرف کنند. یکی دو 
ورزشگاه مانند ورزشگاه امام خمینی اسلامشهر و 
شناورسازی قشم از رده خارج شدند و شناورسازی 
نمی تواند در قشم بازی کند و در بندرعباس بازی 
خواهد کرد. باقی ورزشگاه ها شرایط کلی را دارند. 
الزامات بیشتر شده و به عنوان مثال برای ورود 
تماشاگران باید گیت نصب کنند و نور را ارتقا 
دهند. ورزشگاه شهید باکری ارومیه که میزبان 
بازی های نود ارومیه خواهد بود چمن را کامل 
جمع کرده اند و قرار است چمن جدید نصب 
کنند. کارها در حال پیگیری است و مشکل 
خاصی وجود ندارد. ورزشگاه ۷۰۰۰ نفری شهدای 
اسلامشهر در حال تجهیز است و این استادیوم 
میزبان جدید بازی های آریو اسلامشهر خواهد 
بود.« او زمان قرعه کشی مسابقات را هم اعلام 
کرد: »قرعه کشی لیگ آزادگان اواسط مرداد 

انجام خواهد شد.«

5 فوتبال ایران

بازگشت حمید علیدوستی به فوتبالترکیدن بمب نقل و انتقالات در تراکتور؛ هلیلوویچ در تبریز

 باقری نیا: مدیران باشگاه با مردم شفاف حرف نمی زنند
 استقلال خوزستان آینده مبهمی دارد

 مدیرعامل فجرسپاسی: به زودی بازیکنان سرباز را جذب می کنیم
 ورزشگاه پارس به لیگ برتر می رسد

هلیلوویچ هافبک کروات با عقد قراردادی رسمی به مدت دو 
فصل، به تراکتور پیوست. هلیلوویچ  ۳۰ ساله که توانایی بازی 
در پست هافبک دفاعی، میانی و تهاجمی را دارد، فوتبال خود 
را از آکادمی دینامو زاگرب آغاز کرده و سابقه بازی در تیم های 
لوکوموتیو، ریه کا،  دینامو زاگرب و گوریتسا در کرواسی، ویسوا 
کراکوف در لهستان و هیرنفین در لیگ هلند را در کارنامه دارد. این 
بازیکن فصل گذشته در تیم گوریتسا در لیگ کرواسی به میدان 

رفته و عملکرد قابل قبولی از خود به نمایش گذاشته است.

تیم چادرملوی اردکان سال گذشته در اولین فصل 
حضور در لیگ برتر فوتبال ایران نمایش خوبی داشت و 
در پایان این رقابت ها در رده دهم جدول رده بندی قرار 
گرفت. با توجه به آغاز رقابت های قصل جدید لیگ 
برتر فوتبال ایران از ۲۷ مرداد، بزودی حمید علیدوستی 
بازیکن اسبق تیم ملی و یکی از مربیان خوشنام فوتبال 
ایران به عنوان رئیس آکادمی و مدیر فنی به این تیم 

اضافه می شود.

مجید باقری نیا سرمربی سابق تیم فوتبال 
استقلال خوزستان خیلی به این تیم 

امیدوار نیست. 
او می گوید: »امیدوارم به معنای واقعی 
به نسل آینده ساز چشم داشته باشند و 
شروع استقلال خوزستان فقط برای اینکه 
بگویند فعالیت مان را برای لیگ بیست 
و پنجم شروع کردیم یک اجبار نباشد. 
شاکله اصلی استقلال خوزستان جدا شده 
و دست باشگاه خالی از بازیکن است. مگر 
استقلال بیشتر از هفت بازیکن می تواند 
بگیرد؟ ضمن اینکه در حال حاضر بازیکنان 
خارجی هم به سختی حاضر به حضور در 
کشور هستند. صراحتاً باید بگویم استقلال 
خوزستان کار سختی دارد و نمی دانم چرا 
مدیران باشگاه با صراحت و شفاف با مردم 
خوزستان صحبت نمی کنند و نمی گویند 
که مشکل مالی داریم و هیچ کسی هم 
به ما کمک نمی کند و همین باعث شد 
۱۴ بازیکن که تحت قرارداد ما بودند از 
تیم جدا شوند؟ چرا مدیران باشگاه به 
هواداران خود نمی گویند امروز مجبوریم 
با دست خالی کارمان را شروع کنیم؟ 
اکنون باید این حرف ها گفته شود زیرا 

وقتی مسابقات شروع شد مردم دیگر 
هیچ چیزی را قبول نمی کنند. اکنون کادر 
مدیریتی و کادرفنی استقلال خوزستان 
با وضعیتی مواجه اند که خودشان هیچ 
نقشی در ایجاد آن نداشته اند و به دلیل 
بی توجهی بانک ملی و گروه ملی فولاد 
و  می کنند  تحمل  ا  ر سختی  چنین 
می خواهند کار را به صورتی پیش ببرند 
که شاید در ادامه اتفاقی رقم بخورد.« او 

هیچ تصوری از آینده این تیم ندارد: »البته 
همین امید که شاید در آینده اتفاقات 
بهتری رقم بخورد، صد درصد به بهای 
از دست رفتن سرمایه فوتبال خوزستان 
باشد. واقعاً نمی دانم چه سرنوشتی در 
انتظار استقلال خوزستان است. می دانیم 
مشکلات اقتصادی هست ولی مسئولان 
باشگاه باید فکری به حال آن کنند. 

وقتی سپاهان به بن بست مالی خورد 
و مدیرعامل آن استعفا داد، به دنبال 

کمک و راه حل برای رفع مشکل بودند 
و همه مسئولان استانی ورود کردند 

اما اکنون ما کجا هستیم و چه 
کسی باید به استقلال 

خوزستان کمک کند؟«

حسن کریمی مدیرعامل فجرسپاسی 
درباره شرایط ورزشگاه می گوید: »روز 
چهارشنبه جلسه ای را با مهدی تاج 
داشتیم. در بحث ورزشگاه پارس 
پیشرفت خیلی خوبی داشتیم. کاسه 
زمین چمن آماده شده و پیست 
تارتان در حال آماده سازی نهایی 
است. کار گیت های بازرسی در حال 
انجام است، قرارداد سیستم صوتی 
و نور بسته شده و نسبت به روزهای 
گذشته ۵۰ درصد مشکلات حل شده 

است. ۵۰ درصد باقی مانده خیلی کار 
سختی نیست چرا که کار مهم، زمین 
چمن و پیست بود. روز پنجشنبه 
فدراسیون اعلام کرد که زمین چمن 
به مسابقات خواهد رسید. در بحث 
بودجه، استانداری و اداره ورزش و 
جوانان استان پیگیری می کنند و 
قطعاً ورزشگاه برای بازی های لیگ 

برتر آماده خواهد شد.«
 او درباره جذب بازیکنان جدید 
این طور می گوید: »دو بازیکن 

ب  جذ ی  برتر لیگ  ح  مطر
می کنیم و سه بازیکن سرباز 
را به خدمت خواهیم گرفت. 
اولویت جذب بازیکنان سرباز 
با فجرسپاسی است.« او درباره 
اینکه بازار نقل و انتقالات حباب 
زیادی دارد، می گوید: »تقریبا ۷۰ 
درصد تیم تکمیل شده و با ۱۵ نفر 
بازیکن بزرگسال و ۵ نفر بازیکن 
زیر ۲۳ سال تمرینات را پیگیری 
می کنیم. کادرفنی هم با اضافه 
شدن احمد تقوی تکمیل شد. 
تا تاریخ ۲۵ تیر در اردوی بروجن 
خواهیم بود و یک بازی دوستانه 
هم خواهیم داشت. ۱۰بازیکن 
فصل گذشته را حفظ کردیم و ۵ 
بازیکن با کیفیت لیگ برتری را 
جذب کردیم. نهایتاً ۳ یا ۴ نفر از 
بازیکنان سرباز را جذب خواهیم 
کرد. از تاریخ ۱۰ تا ۱۷ مرداد یک 
اردو در تهران خواهیم داشت تا 
علاوه بر مباحث فنی، تست های 
پزشکی بازیکنان در ایفمارک را هم 

انجام دهیم.«

با گذشت حدود یکسال از دوران 
سرمربیگری سعید دقیقی در ملوان، 
کمیته تعیین وضعیت فدراسیون 
فوتبال طی احکامی باشگاه شمالی 
را به خاطر شکایت این سرمربی و 
دو دستیارش محکوم کرده است. 
 محکومیتی که جمعاً نزدیک به 
4 میلیارد تومان است و شبهه  هایی را 

به وجود آورده است. 
سعید دقیقی سال گذشته نزدیک 
به یک ماه هدایت ملوان را برعهده 
داشت و صدور چنین حکمی بابت 
شکایت او و مهرداد کریمیان و ابراهیم 
شکوری، دو دستیار این سرمربی 

از یکسال  از ملوان، آن هم بعد 
را در ذهن مخاطبان  سؤال هایی 

فوتبال ایجاد کرده است.
علیه  شده  صادر  حکم  ظاهراً   
ملوان، تعهدی است که مسئولان 
دقیقی  به  نسبت  باشگاه  وقت 
و همکارانش به صورت کتبی با 
ضمانت اجرایی داده بودند و با 
گذشت یکسال از صدور برگه اقاله 
هنوز پرداخت نشده است. سعید 
دقیقی که پارسال در مدت زمان 
کوتاه همکاری با ملوان توانست 
تیم خوبی را با حضور چهره های 
شاخصی مثل امید نورافکن، رضا 
میرزایی، رضا غندی پور، میلاد باقری، 
رضا میرزایی، سامان تورانیان، نیما 
انتظاری، علیرضا جعفرپور و... مهیای 
حضور در مسابقات کند و حتی در 
اردوی پیش فصل این تیم هم حضور 
داشت، اما چند روز مانده به شروع 
مسابقات مدیران باشگاه شرایط را 

برای او طوری رقم زدند که در این 
باشگاه شمالی ماندگار نشود.

 تغییرات مالکیتی در ملوان منجر به 
علاقه مدیران جدید برای تغییر روی 
نیمکت این تیم منجر شد و به همین 
خاطر در حالی که چند روز بیشتر تا 
شروع لیگ باقی نمانده و دقیقی هم 
یکی دو پیشنهاد خود را از دست داده 
بود، با این سرمربی به صورت توافقی 

قطع همکاری صورت گرفت. 
فسخ قرارداد دقیقی و دستیارانش 
با ملوان به شکلی صورت گرفت که 
باشگاه گیلانی متعهد شد مبلغی 
حدود 8 درصد از قرارداد را به عنوان 
غرامت و فعالیتی که آنها به صورت 
داشتند،  ملوان  در  مدت  کوتاه 

پرداخت کند.
 این موضوع به صورت کتبی در برگه 
اقاله قرارداد آنها )با امضای رامبد 
رشیدی راد سرپرست مدیرعاملی 
وقت( نوشته و مهلتی هم بابت 

پرداخت مبلغ تعیین شد. 
با گذشت حدود یکسال از آن تاریخ، 
مدیران باشگاه ملوان بدهی خود 
به سعید دقیقی، مهرداد کریمیان و 
ابراهیم شکوری را پرداخت نکردند 
تا آنها به کمیته تعیین وضعیت 
شکایت کنند و در نهایت هم حکم 
این پرونده صادر و باشگاه شمالی 
محکوم شده است. با این تفاسیر، 
احکام صادر شده علیه ملوان، 
تعهدی است که مسئولان وقت 
این باشگاه به صورت کتبی داده 
بودند و حکم کمیته وضعیت هم بر 
همین مبنا صادر شده است. گفتنی 
است؛ باشگاه ملوان با توجه به 
حکم صادر شده مبلغ 2 میلیارد و 600 
میلیون تومان باید به سعید دقیقی 
پرداخت کند و مهرداد کریمیان )650 
میلیون تومان( و ابراهیم شکوری 
)429 میلیون تومان( از باشگاه ملوان 

طلبکار هستند.
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مس رفسنجان با درخشش در لیگ یک 
آزادگان توانست خود را به لیگ برتر تحمیل 
کند و به یکی از تیم های لیگ برتری تبدیل 
شد که توانست در برابر حریفان بازی های 

خوبی را به نمایش بگذارد. 
اما هر چقدر حضور این تیم در رقابت ها 
ادامه پیدا کرد، گرفتار حواشی زیادی شد 
و از قضا سال گذشته بخش زیادی از فساد 
در فوتبال به این تیم مربوط می شد و ثابت 
شد که مس برای حضور در لیگ برتر و حتی 
بعد از حضور در این رقابت ها، با فساد 

توانسته برخی نتایج را تغییر دهد.
 با توجه به مستنداتی که از این تخلفات 
و فساد منتشر شد، انتظار می رفت با این 
موضوع برخوردی جدی شود و از ادامه 
این روند و تکرار آنها در دیگر باشگاه ها 

کنند.  جلوگیری 
اما در حالی که خبری از این مباحث وجود 
ندارد، ظاهراً جنگ زرگری در این باشگاه 
شروع شده تا بحث های جدی در این 

باشگاه به حاشیه کشیده شود. 
محمد مؤمنی که چندی قبل از مدیرعاملی 
باشگاه مس رفسنجان کنار رفت، دل پری از 

برخی اتفاقات دارد. 
او درباره کارکردش در مس رفسنجان اینطور 

توضیح می دهد: »از همه مدیران ارشد 
شرکت مس تشکر می کنم. من قربانی 
موفقیت تیم مس رفسنجان شدم. خیلی 
از رفتارهای حرفه ای که باید انجام می شد 
را من تمام و کمال انجام دادم، اما برخی 
افراد تنگ نظر دوست نداشتند آنجا فعالیت 
کنم، به خاطر اینکه شفاف سازی کامل را 
انجام دادم. همچنین مجوز حرفه ای را برای 
باشگاه با وجود شرایط سخت گرفتم. به هر 
جهت همیشه پشتوانه بسیار مهم است که 
چقدر به شما کمک کنند. من در مقابل 
بدهی های انبوه باشگاه مس، تنها بودم. 
نارضایتی عمومی ناشی از بدهی ها وجود 
داشت. در توان من هم نبود که پاسخگوی 

همه طلبکاران باشم.«
 او در روزهای پایانی مدیریتش در مس 
رفسنجان سیروس پورموسوی را روی نیمکت 
تیمش نشاند و حالا معتقد است: »فوتبال 
همیشه روزهای تلخ و شیرین دارد. آنچه 
برایم مبهم بود، این بود که من از خودی 
خوردم. کسی که من به عنوان سرمربی 
آنجا آوردم و تغییرات را صورت دادم، آن فرد 
آنطور که من اعتماد کردم و فضا دادم، فضا 
را بر من تنگ کرد و با همدستی بازیکنان 
علیه من کودتا کرد تا بتواند خودش را اثبات 
کند. نتایج ما قابل قبول نبود، اما تیم های 
دیگر هم نتیجه آنچنانی نمی گرفتند که ما 
را پشت سر بگذارند. مثلاً اگر نساجی نتیجه 
می گرفت، چه بسا سقوط می کردیم. فوتبال 
ما تا زمانی که باشگاه محور نشود، همین 
 آش و همین کاسه است. الان مربی محور 
هستیم و کسانی که سرمربی هستند، 

دعوای زرگری در رفسنجان

مسی که طلا نشد

زیاد زیبنده نیست که زیر پای مدیریت 
را بکشند. ما استاد این کار را در مس 
داشتیم. مدیرانی که می خواهند زیر 
پایشان کشیده شود، این سرمربی که 
ما در مس رفسنجان استخدام کردیم 
را به این باشگاه بیاورند، چون تبحر 
این کار را دارد. صداقت در رفتار و کردار 
امروز در فوتبال جواب نمی دهد. اعتماد 
به بازیکن کار اصولی نیست. ما باید بر 
اساس عملکرد به نفرات بها بدهیم.« 

این اتفاقات قطعاً مورد تأیید هیچ کس 
نیست، اما آیا مشکل مس رفسنجان به 

همین موضوع ختم می شود؟ پورموسوی 
در واکنش به صحبت های محمد مؤمنی 
مدیرعامل سابق مس می گوید: »برای 
آقای مؤمنی آرزوی سلامتی و طول عمر 
دارم. عاقلان دانند، آینده نشان خواهد 
داد که چه موضوعی باعث برکناری او 
شد و در آینده مشخص خواهد شد.« 
حرف های کوتاه پورموسوی در جواب 
ن  نشا مؤمنی  طولانی  ی  صحبت ها
می دهد که در این باشگاه نباید دنبال 
مسائل پیش پا افتاده بود، بلکه به 
نظر می رسد مسئولان قضایی بایستی 

جدی تر به مسائل و مشکلات این تیم 
ورود کنند تا حقی از بیت المال در این 
باشگاه ضایع نشود. انتظار هواداران 
رفسنجانی این بود که باشگاه مس 
رفسنجان با امکانات و شرایطی که برای 
مس فراهم شده بود، بتواند نتایج 
بسیار خوبی کسب کند و حتی بتواند 
در پیشرفت فوتبال کشورمان نیز نقش 
مؤثری داشته باشد، اما نه تنها مس 
رفسنجان به این سمت حرکت نکرد، 
بلکه فساد حاکم بر این باشگاه، از طلا 

شدن این مس جلوگیری کرد.

کسی که من کسی که من 
به عنوان به عنوان 

سرمربی به سرمربی به 
مس آوردم مس آوردم 

و تغییرات و تغییرات 
را صورت را صورت 

دادم، آن فرد دادم، آن فرد 
آنطور که من آنطور که من 
اعتماد کردم اعتماد کردم 

و فضا دادم و فضا دادم 
فضا را بر من فضا را بر من 

تنگ کرد و تنگ کرد و 
با همدستی با همدستی 

بازیکنان بازیکنان 
علیه من علیه من 

کودتا کرد کودتا کرد 
تا بتواند تا بتواند 

خودش را خودش را 
اثبات کنداثبات کند

گفتنی است گفتنی است 
باشگاه باشگاه 

ملوان با ملوان با 
توجه به توجه به 

حکم صادر حکم صادر 
شده مبلغ شده مبلغ 
22 میلیارد و  میلیارد و 

600600 میلیون  میلیون 
تومان باید به تومان باید به 
سعید دقیقی سعید دقیقی 
پرداخت کندپرداخت کند

نگاه فنی

 اکبر منتشلو
روزنامه نگار

گزارش

جعفر برزگر
روزنامه نگار
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سرخ ها در جست و جوی یک دفاع راست خارجی
ازبک‌دیگری‌در‌راه‌است؟

 باشگاه پرسپولیس پس از جدایی ایوب العملود مدافع 
راست خود، با چالشی جدید در خط دفاعی مواجه شده 
است. این جدایی کادر فنی و مدیریت باشگاه را بر آن 
داشته تا به سرعت به دنبال یافتن جانشینی شایسته 
برای پر کردن این خلأ باشند. در این میان، نام های 
مختلفی به عنوان گزینه های احتمالی مطرح شده اند 
که هر کدام دارای ویژگی ها و شرایط خاص خود هستند.

 در ابتدا گزارش ها حاکی از آن بود که به درخواست 
سرمربی وقت، کارتال، باشگاه پرسپولیس مذاکراتی را با 
هادرژونای، مدافع راست خارجی آغاز کرده است. اما با 
جدا شدن ناگهانی کارتال از پرسپولیس، این پرونده نیز 
به طور کامل بسته شد و هادرژونای نیز قراردادش را در 
ترکیه تمدید کرد. این اتفاق برنامه های نقل و انتقالاتی 
باشگاه را تحت تأثیر قرار داد و آنها را مجبور کرد تا به 

دنبال گزینه های دیگری باشند.
 پس از منتفی شدن حضور هادرژونای، باشگاه 
پرسپولیس به سراغ گزینه های داخلی رفت و نام 
صادق محرمی، مدافع راست ایرانی که سابقه بازی در 
لیگ های اروپایی را نیز دارد، به عنوان یکی از گزینه های 
اصلی مطرح شد. محرمی با توجه به تجربه و توانایی های 
فنی خود، می تواند گزینه مناسبی برای تقویت خط 

دفاعی پرسپولیس باشد.
 اما در کنار گزینه های داخلی، باشگاه پرسپولیس نگاهی 
نیز به بازار بین المللی دارد و نام یک مدافع ازبکستانی 
نیز در لیست خرید این باشگاه قرار گرفته است. 
شنیده ها حاکی از آن است که خواجه اکبر علیجانوف، 
مدافع راست تیم پاختاکور و تیم ملی ازبکستان، 
بازیکنی است که مورد توجه کادر فنی پرسپولیس قرار 
گرفته است. علیجانوف که در وبسایت ترانسفرمارکت 
ارزشی بالغ بر ۸۰۰ هزار یورو دارد، می تواند با توجه به 
جوانی و پتانسیل بالایی که دارد، گزینه مناسبی برای 

آینده خط دفاعی پرسپولیس باشد.
 هرچند که این بازیکن تا سال 2۰26 تحت قرارداد 

پاختاکور است اما پرسپولیس می تواند با پرداخت 
مبلغ رضایتنامه او، برای جذبش اقدام کند.

 در حال حاضر هواداران پرسپولیس باید منتظر بمانند 
و ببینند که در نهایت چه تصمیمی در مورد وضعیت 
دفاع راست تیم گرفته خواهد شد. با توجه به تغییرات 
اخیر در کادر فنی و نقل و انتقالاتی باشگاه، پیش بینی 
دقیق آینده کمی دشوار است اما آنچه مسلم است این 
است که پرسپولیس هنوز پرونده نقل و انتقالاتش را 
کامل نکرده و وحید هاشمیان قطعاً در پست های دفاع 
راست، دفاع وسط، هافبک و مهاجم نوک نیازمند جذب 

مهره است.
 با توجه به اهمیت پست دفاع راست در سیستم های 
مدرن فوتبال، انتخاب گزینه مناسب برای این پست 
می تواند تأثیر بسزایی در عملکرد کلی تیم داشته باشد. 
بنابراین، هواداران پرسپولیس امیدوارند که باشگاه با 
بررسی دقیق و کارشناسی شده، بهترین گزینه را برای 
این پست انتخاب کند و به تقویت هرچه بیشتر تیم 

کمک کند.

شکست موقت درویش در نقل وانتقالات
یک‌تیم‌ناقص‌تقدیم‌به‌سرمربی‌پرسپولیس

پرسپولیس فصل نقل وانتقالات را خیلی زودتر از دیگر رقبای 
خود آغاز کرد؛ به قدری زود که بسیاری تصور کردند این تیم، 
با همان انرژی شروع، بازار را خواهد بست. در آن مقطع، 
حتی وقتی صحبت از برکناری رضا درویش، مدیرعامل 

باشگاه مطرح بود، برخی استدلال کردند: »وقتی 
نقل وانتقالات را خوب جلو برده، نباید به او دست 

زد!« اما حالا در شرایطی که پرسپولیس باید با 
رقبایی مانند سپاهان و استقلال در چند جبهه 
رقابت کند، سرعت این تیم در جذب بازیکن 
به طور محسوسی کاهش یافته و سکوت باشگاه 

نگران کننده شده است.
 به نظر می رسید پرسپولیس قصد داشت با 
شروع زودهنگام نقل وانتقالات، خیال هواداران 
را آسوده کند و تیمی قدرتمند را برای فصل جدید 
آماده سازد اما گذشت زمان نشان داد که این 
سرعت بالا، تنها یک شروع بوده و نتوانسته 
به همان منوال ادامه پیدا کند. حالا در آستانه 
رقابت های سخت و فشرده، سکوت باشگاه و 
کاهش فعالیت در بازار نقل وانتقالات، علامت 
سؤال های زیادی را در ذهن هواداران ایجاد 

کرده است.
 پرسپولیس نه تنها در روزهای اخیر خریدی 

نداشته، بلکه در چینش نفرات جدید نیز دچار 
ناهماهنگی است. اکنون این تیم دو دروازه بان 
تراز اول دارد، اما در پست دفاع راست تخصصی 
هیچ گزینه ای ندارد. در قلب خط دفاع، نبود یک 
مدافع مرکزی قدرتمند برای جانشینی گولسیانی 
مشهود است و خط حمله در وضعیت مبهم 
سردار دورسون نیز همچنان نیازمند جذب یک 
مهاجم تمام عیار است. همچنین خط میانی، 
بویژه در ناحیه پلی میکر و هافبک تهاجمی، 

نیاز به تقویت دارد.
 وجود دو دروازه بان سطح بالا در تیم، 

یک مزیت محسوب می شود، اما عدم توازن در سایر پست ها، 
نگرانی ها را افزایش می دهد. کمبود بازیکن تخصصی در دفاع 
راست، فقدان یک مدافع مرکزی مطمئن و نیاز به یک مهاجم 
گلزن، همگی نشان از این دارند که پرسپولیس در بستن تیمی 
کامل، هنوز راه زیادی در پیش دارد. تقویت خط 
میانی، بویژه در پست های کلیدی پلی میکر 
و هافبک تهاجمی نیز از 
جمله اولویت هایی است که 
نباید از آن غافل شد.  واقعیت 
این است که پروژه نقل وانتقالاتی 
پرسپولیس با مدیریت رضا درویش، تاکنون متوازن و 
منطقی نبوده و اگر به همین شکل ادامه یابد، می توان 
گفت شکست خورده است. ضعف های فنی مشهود 
تیم را نمی توان با حرف و شعار پوشاند. نباید 
تکرار تجربه سال گذشته را فراموش کرد؛ 
به خصوص اینکه پروژه جوانگرایی کاملاً 
به دست فراموشی سپرده شده است و در 
نهایت مشخص شد که ضعف های فنی 

جبران ناپذیر هستند.
 نمی توان انکار کرد که پروژه نقل وانتقالاتی 
پرسپولیس، تا به این لحظه فاقد توازن و 
منطق لازم بوده است. اگر این روند ادامه 
یابد، احتمال ناکامی تیم در فصل پیش رو 
وجود دارد. نمی توان ضعف های فنی تیم را با 
وعده و وعید پنهان کرد. باید از تجربه های 
گذشته درس گرفت و هشدارهایی که در مورد 

نقاط ضعف تیم داده می شود را جدی گرفت.
 هرچند تیم مدیریتی باشگاه با همان تفکر 
گذشته تلاش می کند فضا را آرام جلوه دهد اما 
پرسپولیس برای حضور موفق در فصل آینده، 
نیازمند خریدهای هدفمند در پست های 
کلیدی است؛ وگرنه یک بار دیگر انتظارات 

بالا با یک ترکیب ناتمام بر باد خواهد رفت.

صادقی، اولین قربانی خط قرمز سازمان لیگ؟
فخریان‌می‌ماند

در حالی که تب و تاب نقل و انتقالات 
تابستانی در فوتبال ایران به اوج خود 
رسیده است، باشگاه پرسپولیس در 
وضعیتی پیچیده گرفتار شده است. 
تلاش های برخی مدیران برای افزایش 
سهمیه بازیکنان لیگ برتری با سد 
محکم سازمان لیگ به ریاست حیدر 
بهاروند برخورد کرده است. این در حالی 
است که مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، پیش تر وعده داده بود که از 
سازمان لیگ خواهد خواست سهمیه 
بازیکنان لیگ برتری افزایش یابد. اما 
گویی این وعده فعلاً در حد یک آرزو 

باقی مانده است.
این موضوع، سرخپوشان پایتخت را 
در شرایطی دشوار قرار داده است. 
پرسپولیس برای تقویت خود در آستانه 

فصل جدید رقابت ها، نیاز مبرم به 
جذب حداقل سه بازیکن در پست های 
کلیدی دفاع وسط، دفاع راست و 
مهاجم دارد. محدودیت سهمیه لیگ 
برتری و عدم قطعیت در جذب بازیکنان 
خارجی در این پست ها، کار را برای کادر 
فنی و مدیریتی باشگاه سخت تر کرده 
است. در واقع، تنها راه حل موجود، 
آزادسازی یکی از سهمیه های فعلی 

باشگاه است.
در این میان، نام محمدحسین صادقی، 
مدافع جوان پرسپولیس، به عنوان یکی از 
گزینه های جدی خروج از فهرست مطرح 
شده است. صادقی، که به عنوان یکی از 
سهمیه های لیگ برتری پرسپولیس به 
این تیم پیوسته، هنوز نتوانسته جایگاه 
ثابتی در ترکیب اصلی پیدا کند و در سایه 
مدافعان باتجربه تیم قرار دارد. با تداوم 
این شرایط، احتمال جدایی قرضی یا 
دائمی او از جمع سرخ پوشان بشدت 

افزایش یافته است.

مجتبی فخریان، دروازه بان جوان و 
جدید پرسپولیس نیز دیگر بازیکنی 
است که در معرض خطر خروج قرار 
دارد. هرچند طبق آخرین اخبار دریافتی 
از اردوگاه سرخ ها، با توجه به کمبود 
مهره در خط حمله و شرایط خاص تیم 
در این پست، احتمال حفظ فخریان 
فعلاً بیشتر است و او در لیست خروجی 

قرار نخواهد گرفت.
به نظر می رسد، اگر پرسپولیس نتواند 
گزینه های خارجی مدنظر خود را در 
پست های مورد نیاز جذب کند، با 
همین محدودیت سهمیه داخلی، مجبور 
خواهد بود یک یا دو بازیکن فعلی خود 
را قربانی کند تا فضا برای خرید بازیکنان 
جدید باز شود. در این شرایط، نقش 
سازمان لیگ در ایجاد این تنگنا پررنگ تر 
از همیشه به نظر می رسد. سیاست 
را  لازم  انعطاف  سهمیه بندی،  فعلی 
برای تیم هایی چون پرسپولیس ایجاد 
نمی کند و این مسأله می تواند بر روند 

آماده سازی تیم در آستانه فصل جدید 
رقابت ها تأثیر منفی بگذارد. به عبارت 
دیگر، در حالی که پرسپولیس به دنبال 
تقویت خود برای حضوری قدرتمند در 
لیگ برتر و لیگ قهرمانان آسیا است، 
سیاست های سهمیه بندی سازمان لیگ، 
دست و پای این تیم را بسته و مانع از 
تحقق اهدافش می شود. باید دید آیا 
سازمان لیگ در این زمینه تجدید نظر 
خواهد کرد یا پرسپولیس مجبور خواهد 
بود با همین محدودیت ها، فصل جدید 

را آغاز کند. 

خ اردوگاه سر

حضور حرفه ای گندوز در اردو
الکسیس گندوز، دروازه بان فرانسوی- الجزایری تیم 
فوتبال پرسپولیس، با وجود آنکه مذاکراتی جدی با 
یکی از باشگاه های لیگ الجزایر برای انتقال در حال 
انجام دارد، به صورت حرفه ای در اردوی آماده سازی 

این تیم در ترکیه حضور یافته است.
گندوز که فصل گذشته در فهرست پرسپولیس 
حضور داشت، در تابستان جاری و با توجه به جذب 
پیام نیازمند توسط این باشگاه، در آستانه جدایی 
قرار گرفته است. با این حال، از آنجا که هنوز 
توافق رسمی میان دو باشگاه انجام نشده و انتقال 
او نهایی نشده است، این دروازه بان طبق قراردادش 
در تمرینات تیم حاضر شده و همراه سایر نفرات به 
ترکیه رفته است. این اتفاق نمونه ای از یک رفتار 
حرفه ای از سوی باشگاه پرسپولیس و همچنین 
خود گندوز محسوب می شود؛ چرا که تا زمانی که 
قرارداد یک بازیکن فسخ یا انتقال رسمی اش اعلام 
نشده باشد، همچنان عضوی از تیم است و باید از 

توانایی اش در اردو و تمرینات بهره برد.
گندوز که با یکی از تیم های لیگ الجزایر به توافق 
اولیه دست یافته تا زمان قطعی شدن این انتقال در 
اختیار پرسپولیس باقی خواهد ماند. در سوی دیگر، 
حضور هم زمان پیام نیازمند به عنوان دروازه بان اول، 

احتمال جدایی گندوز را جدی تر کرده است.

پرسپولیس با »مجید« ادامه می دهد
با وجود برخی شایعات مبنی بر تغییر اسپانسر 
البسه تیم فوتبال پرسپولیس، پیگیری ها نشان 
می دهد که این باشگاه برای فصل جدید نیز با 
برند مجید همکاری خواهد داشت. در هفته های 
اخیر، گمانه زنی هایی درباره توافق پرسپولیس با 
یک شرکت جدید برای تأمین پیراهن فصل آینده 
مطرح شده بود، اما حضور کاروان پرسپولیس در 
اردوی ترکیه با لباس های این برند داخلی، نشانه ای 
واضح از ادامه همکاری دو طرف است؛ هرچند که 
هنوز به صورت رسمی خبری از تمدید قرارداد اعلام 

نشده است.
بر اساس اطلاعات به دست آمده، شرکت مجید 
طراحی کیت فصل آینده سرخپوشان را آغاز کرده 
و قرار است لباس های جدید با طراحی متفاوت 
و جذاب طی هفته های آینده رونمایی شوند. 
همچنین مطابق این توافق، نه تنها تیم بزرگسالان 
پرسپولیس بلکه تیم های پایه و تیم فوتبال بانوان 
باشگاه نیز با لباس های جدید برند مجید وارد 
مسابقات فصل آینده خواهند شد. در شرایطی که 
حضور یک برند ایرانی در کنار پرافتخارترین تیم 
باشگاهی ایران همواره مورد توجه بوده، ادامه این 
همکاری می تواند به ثبات تجاری و هویتی باشگاه 
کمک کند، بویژه در فصلی که پرسپولیس برای 

بازگشت به کورس قهرمانی تلاش می کند.

حضور غیرمنتظره گئورگی 
گولسیانی در باشگاه پرسپولیس

مدافع گرجی فصل گذشته پرسپولیس دیروز در 
اقدامی غیرمنتظره به ساختمان این باشگاه رفت؛ 
اتفاقی که شایعاتی درباره احتمال بازگشت او را 

به همراه داشت.
گئورگی گولسیانی، مدافع باتجربه گرجی که در 
لیست مازاد پرسپولیس قرار گرفته بود، با حضور 
در ساختمان این باشگاه، ابهامات زیادی را درباره 

آینده خود ایجاد کرد. 
گولسیانی که پس از پایان فصل بدون تمدید 
قرارداد از جمع سرخپوشان خداحافظی کرده بود، 
برخلاف انتظار و بدون اعلام قبلی به دیدار مدیران 

باشگاه رفت.
این در حالی است که تصور می شد پرونده حضور 
گولسیانی در پرسپولیس بسته شده باشد. با این 
حال، پیگیری ها نشان می دهد هدف اصلی این 
بازیکن از حضور در باشگاه، تسویه حساب مالی بابت 
طلب های معوقه فصل گذشته بوده و نه مذاکره 

برای بازگشت به تیم.
اقدام این مدافع خارجی برای مراجعه حضوری به 
باشگاه، برخلاف رویه مرسوم بازیکنان خارجی در 
فوتبال ایران است که معمولاً مطالبات خود را از 
طریق فیفا یا مراجع حقوقی بین المللی پیگیری 
می کنند. هنوز واکنش رسمی باشگاه پرسپولیس 

درباره این دیدار منتشر نشده است.

غیبت موقت دورسون در اردوی 
پرسپولیس به دلیل بیماری

دورسون، مهاجم تیم فوتبال پرسپولیس، با ارسال 
نامه ای رسمی به مدیران باشگاه، از ابتلای خود به 
یک بیماری خبر داد و خواستار چند روز استراحت 
به منظور جلوگیری از سرایت آن به سایر اعضای 
تیم شد. بر همین اساس، باشگاه پرسپولیس اعلام 
کرد که دورسون از روز سه شنبه به تمرینات تیم در 
اردوی ترکیه اضافه خواهد شد و مشکل خاصی برای 

همراهی سرخپوشان ندارد.
این مهاجم که سابقه بازی در لیگ ترکیه را دارد، یک 
فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد و در برنامه های 
فنی وحید هاشمیان برای فصل جدید جایگاه ثابتی 

خواهد داشت.

مهدی طارمی استعداد فوق العاده ای داشت

پانادیچ: پیشنهاد دستیاری هاشمیان را رد کردم

سوژه

آندره پانادیچ، مربی باتجربه کروات و 
دستیار برانکو ایوانکویچ در پرسپولیس، 
یکی از چهره های محبوب هواداران این 
تیم محسوب می شود. پانادیچ مربی 
سابق پرسپولیس است که یک فصل 
و نیم همراه با برانکو ایوانکوویچ این 
تیم را هدایت کرد. او در لیگ پانزدهم 
مغز متفکر تیم پرسپولیس بود اما در 
پایان فصل به کشور خود بازگشت و 

جای خود را به سرتن چوک داد.
او در گفت وگوی اختصاصی با ایران 
و  ن  یرا ا ر  د تش  خاطرا ز  ا زشی  ور
پرسپولیس می گوید و همچنین درباره 
پیشنهاد اخیر باشگاه پرسپولیس و 
دلایل نپذیرفتن آن صحبت می کند.

آقای پانادیچ، ممنون از وقتی که 
در اختیار ما گذاشتید. در ابتدا، 

می خواهیم بدانیم از وضعیت فعلی 
باشگاه پرسپولیس چه خبر دارید؟

با تشکر از شما. راستش را بخواهید، 
اطلاعات دقیقی از آخرین تحولات 
ندارم. تنها چیزی که  پرسپولیس 
شنیده ام این است که وحید هاشمیان 
به عنوان سرمربی جدید تیم انتخاب 
شده  است. امیدوارم در این سمت 

باشد. موفق 
شما سال های بسیار خوبی را در 

ایران و به خصوص در پرسپولیس 
گذراندید. از آن دوران چه خاطراتی 

در ذهن دارید؟
ایران برای من یک کشور ویژه است. 
من واقعاً ایران را دوست دارم و تجربه 
حضور در آنجا برایم بسیار ارزشمند بود. 
دوران حضورم در پرسپولیس، بدون شک، 
یکی از بهترین دوره های زندگی ام بود. ما 
به همراه برانکو کار بزرگی انجام دادیم 
و خاطرات فراموش نشدنی ساختیم. 
هواداران پرسپولیس بی نظیر هستند و 
همیشه از حمایت هایشان سپاسگزارم.

همکاری شما با برانکو ایوانکویچ 
باعث آغاز مسیر پرافتخار 
پرسپولیس در لیگ شد.

برانکو یکی از بهترین مربیان دنیاست. 
او یک جنتلمن واقعی با شخصیتی 
بی نظیر است. دانش فنی او بسیار 
بالاست و توانایی بالایی در مدیریت تیم 
دارد. همکاری با او برای من افتخار بزرگی 
بود و از او چیزهای زیادی یاد گرفتم. او 
نه تنها یک مربی بزرگ، بلکه یک دوست 

و راهنما نیز بود.
در چند مقطع صحبت هایی مبنی 

بر بازگشت شما به پرسپولیس 
مطرح شده بود. آیا این موضوع 

صحت داشت؟
بله، این درست است. من یک پیشنهاد 
جدی از باشگاه پرسپولیس دریافت 
کردم. آنها با من تماس گرفتند و در 
مورد همکاری صحبت کردند. اما در 
نهایت، تصمیم گرفتند با مربی دیگری 
همکاری کنند. البته، برخی پیشنهادهای 
غیرجدی نیز مطرح شد، مثلاً اینکه 
به عنوان دستیار یک مربی ایرانی به 

کادرفنی اضافه شوم.
و چرا این پیشنهادها را نپذیرفتید؟

باید بگویم که من دیگر هرگز قصد 

پایان حضور حمید استیلی در پرسپولیس
استیلی: باشگاه هیچ حمایتی از ما نکرد

حمید استیلی که در نقش مشاور مدیرعامل و فعال در حوزه فنی باشگاه 
پرسپولیس فعالیت داشت، امروز با انتشار متنی بلند و صریح، از سمت 

خود کناره گیری کرد.
در این نامه که در فضای رسانه ای نیز بازتاب گسترده ای داشته، استیلی 
تأکید کرده که بدون داشتن حکم رسمی یا قرارداد، تنها برای کمک به 
پرسپولیس و هوادارانش وارد گود شده و تلاش کرده در حوزه های مختلف 
از جمله تسهیل جذب کارتال، تشکیل کمیته فنی با حضور باقری، 
پیروانی و شاهرودی و همچنین ساماندهی آکادمی باشگاه نقش آفرین 
باشد. او در بخش مهمی از این متن، از بی اطلاعی خود نسبت به 
جذب بازیکنان در فصل نقل وانتقالات گلایه کرده و گفته است: »بدون 
اینکه اینجانب آگاهی یا اطلاع از فرایند جذب و قرارداد بازیکنان داشته 
باشم، اقدام به جذب ۸ وینگر شد، درحالی که در خطوط دفاع و حمله 

کمبودهایی مشاهده می شود.«
استیلی در پایان نامه اش، با اشاره به اینکه باشگاه پرسپولیس هیچ 
حمایتی از آنها نداشت، درباره حضور وحید هاشمیان به عنوان سرمربی 
جدید، ابراز امیدواری کرده که پرسپولیس به ثبات رسیده باشد و دیگر 
نیازی به حضور او نباشد. وی همچنین تأکید کرده که در این مدت بدون 
دریافت حتی یک ریال، برای پرسپولیس فعالیت کرده و اکنون ترجیح 

می دهد مانند یک هوادار از تیم حمایت کند. 
البته درویش با این استعفا مخالفت کرده است.

ندارم دوباره به عنوان دستیار فعالیت کنم. 
من سال ها در این سمت کار کرده ام و اکنون 
به مرحله ای از دوران حرفه ای خود رسیده ام 
که می خواهم به عنوان سرمربی، مسئولیت 
یک تیم را بر عهده بگیرم. آن مرحله از زندگی 
حرفه ای من گذشته است. من به تجربیاتی 
که به دست آورده ام افتخار می کنم و آماده ام 

تا چالش های جدیدی را تجربه کنم.
در دوران حضور شما در پرسپولیس، 

بازیکنان بزرگی در این تیم حضور داشتند. 

از مهدی طارمی، ستاره این روزهای فوتبال 
ایران، چه خاطره ای دارید؟

استعداد  او  بود.  خاصی  بازیکن  مهدی 
فوق العاده ای داشت و همیشه با تمام وجود 
برای تیم بازی می کرد. من خیلی خوشحالم 
که این فرصت را داشتم که با او کار کنم. اصلاً 
تعجب نکردم که او به این سطح رسید و برای 
اینترمیلان بازی کرد. او یکی از بزرگ ترین 
بازیکنان تاریخ فوتبال ایران است و من برای او 

آرزوی موفقیت های بیشتری دارم.

در پایان، اگر بخواهید پیامی برای 
هواداران پرسپولیس داشته باشید، چه 

می گویید؟
می خواهم بگویم، خاطرات بسیار خوبی از 
پرسپولیس و هوادارانش دارم. حمایت های آنها 
بی نظیر بود و من هیچ وقت آنها را فراموش 
نخواهم کرد. برای این تیم و مردم ایران همیشه 
بهترین ها را آرزو می کنم. امیدوارم پرسپولیس 
همواره در اوج باشد و به افتخارات بیشتری 

دست پیدا کند.

آنها با من 
تماس 

گرفتند و 
در مورد 

همکاری 
صحبت 

کردند. اما 
در نهایت 

تصمیم 
گرفتند با 

مربی دیگری 
همکاری 

کنند

سؤال و جواب

 محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

 جذب بازیکنان خارجی 
با نظر ساپینتو

در جذب بازیکنان خارجی ریکاردو ساپینتو 
شخصاً وارد عمل خواهد شد. گرچه سرمربی 
استقلال در جذب بازیکنان داخلی نیز حرف 
اول را می زند و نظرش باید تأمین شود اما در 
خصوص جذب برخی بازیکنان جوان تر که 
ساپینتو روی عملکردشان اشراف ندارد، باشگاه 
به سرمربی کمک می کند تا روند جذب این 
دست بازیکنان خوب پیش برود. اما درباره 
بازیکنان خارجی تمام و کمال ساپینتو است 
که نظر نهایی را به باشگاه اعلام می کند. 
مسئولان باشگاه استقلال نیز این موضوع 
را تأیید کرده اند که ساپینتو نظرنهایی را در 
خصوص جذب بازیکنان خارجی که اخیراً 
ح شده، می دهد. به تازگی  نام شان مطر
صحبت از جذب یک گلر خارجی و وینسنت 
ابوبکر که درخط حمله بازی می کند، شده 
و ساپینتو قرار است نظر نهایی را درباره این 

گزینه ها اعلام کند.

 حضور کوجو در استقلال
 قطعی نیست

در حالی که جوئل کوجو از اولین روز در تمرینات 
استقلال شرکت کرده و گفته می شود علاقه مند 
است که یک فصل دیگر در استقلال به بازی 
ادامه دهد اما تداوم حضور این بازیکن در 
استقلال منوط به تأیید نهایی ساپینتو است. 
کوجو همراه با استقلال به اردوی ترکیه نیز 
خواهد رفت و سرمربی استقلال در اردوی 
خارجی وقت خواهد داشت تا وضعیت این 
بازیکن را به دقت مورد ارزیابی و پالایش قرار 
دهد. اگر کوجو بتواند رضایت سرمربی استقلال 
را جلب کند فصل بعد در ترکیب آبی ها دیده 
خواهد شد اما چنانچه کوجو موفق نشود نظر 
مساعد ساپینتو را به دست آورد، ادامه حضورش 
در ترکیب استقلال در هاله ای از ابهام قرار 
خواهد گرفت و به احتمال زیاد از استقلال جدا 
خواهد شد. البته سرمربی استقلال به دنبال 
جذب مهاجمی با عیار گلزنی مطلوب است و تا 
زمانی که باشگاه استقلال در این راستا اقدامی 
انجام ندهد، درباره کوجو تصمیم نهایی را اتخاذ 

کرد.  نخواهد 

مدیران استقلال به روسیه می روند
قرار است مدیران باشگاه استقلال برای رایزنی 
جهت جذب دو لژیونر ایرانی شاغل در لیگ 
روسیه راهی این کشور شوند. محمدجواد 
حسین نژاد و سعید سحرخیزان، دو لژیونر 
جوان فوتبال ایران که در لیگ روسیه توپ 
می زنند، گزینه های مد نظر استقلال برای 
حضور در این تیم هستند. حسین نژاد با باشگاه 
دینامو ماخاچ قلعه قرارداد دارد و سحرخیزان 
در عضویت اورنبرگ است و انتقال این دو 
منوط به رضایت باشگاه های روسی خواهد 
بود. ماخاچ قلعه و اورنبرگ در روزهای قبل 
رقم های سنگینی را برای رضایتنامه حسین نژاد 
و سحرخیزان تعیین کردند و باشگاه استقلال 
هم به عنوان جدی ترین مشتری آنها توان 
پرداخت این ارقام را ندارد. با این حال مدیران 
استقلال قصد دارند برای رایزنی های بیشتر 
راهی روسیه شوند تا شاید این دو بازیکن را به 

خدمت بگیرند.

 سهرابیان با معافیت تحصیلی 
در استقلال

درحالی که گفته می شد شاید آرمین سهرابیان 
فصل بعد برای گذران خدمت مقدس سربازی 
راهی تیم ملوان یا فجر شود اما او توانست با 
اخذ دوباره معافیت سربازی یک فصل دیگر 
در ترکیب استقلال به بازی ادامه دهد. به این 
ترتیب جدایی سهرابیان منتفی شده و این 
مدافع می تواند به بازی در استقلال ادامه دهد. 
البته در روزهای اخیر استقلال در خط دفاع دو 
خرید بزرگ داشته است. ابتدا عارف آقاسی 
به استقلال ملحق شد و بعد از این بازیکن 
آشورماتوف با استقلال قرارداد بست که با حضور 
این دو بازیکن به طور قطع جا برای بازی کردن 
سهرابیان در ترکیب استقلال تنگ خواهد شد.

دوری 17ماهه آدان از فوتبال
مسئولان باشگاه استقلال درحالی از احتمال 
جذب دروازه بانی به نام آنتونیو آدان صحبت 
به میان می آورند که او زمان طولانی است که 
دروازه بانی نکرده است. براساس تازه ترین 
اطلاعاتی که از وضعیت دروازه بان مد نظر 
استقلال منتشر شده، وی به دلیل آسیب دیدگی 
۱۶ هفته و ۱۲۳ روز از رقابت ها دور مانده و بعد از 
آن هم برای فصل 2025-2024 پیراهن هیچ تیمی 
را بر تن نکرد. او آخرین بازی رسمی خود را را روز 
یکشنبه، ششم اسفندماه ۱۴۰۲ انجام داد؛ یعنی 
حدود ۱۷ ماه یا ۵۰۳ روز قبل انجام داده است 
و مشخص نیست که باشگاه استقلال روی چه 
معیاری به دنبال این دروازه بان است. البته آدان 
دروازه بان باسابقه ای در فوتبال اروپا محسوب 
می شود اما او سن و سالی گذرانده و مشخص 
نیست اگر به استقلال بیاید بتواند منشأ تحول 

باشد یا خیر؟!
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مخالفت دیرهنگام کایسری با صدور رضایتنامه
کریمی از استقلال دور شد

در حالی که باشگاه استقلال منتظر 
بود علی کریمی بعد از رایزنی با 
باشگاه کایسری اسپور رضایتنامه خود 
را دریافت کرده و برای عقد قرارداد 
به این باشگاه بازگردد، اما باشگاه 
کایسری اسپور با صدور رضایتنامه علی 

کریمی موافقت نکرده است.
 کریمی با وجود تلاش هایی که در 
این راستا داشته، اما نتوانسته رأی 
مثبت باشگاه کایسری را جلب کند و 
به همین دلیل بازگشت او به استقلال 
در هاله ای از ابهام قرار گرفته است.
موضوع مخالفت باشگاه کایسری با 
صدور رضایتنامه کریمی به تازگی از 
سوی این بازیکن به باشگاه استقلال 
اطلاع داده شده و برای مدیران این 
باشگاه چالش تازه ای را ایجاد کرده 
است. مدیران استقلال البته انتظار 
داشتند هم کریمی و هم باشگاه 
کایسری مباحث مربوط به صدور 
رضایتنامه را زودتر به این باشگاه اعلام 
می کردند تا استقلال در آستانه سفر 
به ترکیه با چالش مواجه نمی شد، 

اما همه چیز دست به 
دست هم داده تا جذب 
علی کریمی با چالش 

مواجه شود.
اتفاقات  این  از  پیش 

صحبت از حضور قطعی 
علی کریمی در تمرینات 

استقلال در ترکیه بود، اما 
با توجه به مخالفت باشگاه 
نظر  به  ر  سپو ا ی  یسر کا
می رسد باشگاه استقلال باید 
رایزنی های تازه ای را با این 
باشگاه آغاز تا شاید بتواند 
ا  ر یکن  باز ین  ا یتنامه  رضا
دریافت کند و کریمی را بار 
دیگر به ترکیب استقلال 

بازگرداند.
شاید اگر کریمی از همان 
یافت  ر د یت  مور مأ بتدا  ا
رضایتنامه خود را به عهده 

باشگاه استقلال می سپرد، تا 
کنون همه موانع برطرف شده 

. د بو

پاشازاده: استقلال با ساپینتو باید به شخصیت همیشه برنده برگردد

برکناری نکونام اشتباه بود
رضا حمیدی / مهدی پاشازاده 
پیشکسوت استقلال هم یکی از 
موافقان بازگشت ساپینتو است 
که سبک هجومی او را متناسب با 
حال و هوای استقلال می داند. 
او همچنین معتقد است در این 
برهه فقط تصمیمات درست و 
شایسته سالاری است که می تواند 
استقلال را به جایگاه اصلی خود 
بازگرداند و باید تیم به دور از 
آزمون و خطا به درستی تقویت 
شود تا استقلال برخلاف فصل 

قبل بتواند در اوج قرار بگیرد.
 

نیمکت استقلال فصل قبل 
چیزی که زیاد به خود دیده 

مربی بوده است، حالا اما 
ساپینتو بازگشته و بسیاری 

امیدوارند که این چهره بتواند 
ثبات را به نیمکت استقلال 

بازگرداند.
دارد،  هجومی  سبک  ساپینتو 
اما مهم تر از همه این است که 
تصمیم ها براساس منطق گرفته 
شود، نه موج هواداری. در چند 
سال گذشته رختکن استقلال از 
نظر نفرات بزرگ و لیدرهای واقعی 
خالی بوده است. حالا که ساپینتو 
برگشته، نباید زمان را از دست داد. 
باید تیم به درستی تقویت شود 

و استقلال دوباره به شخصیت 
برنده اش برگردد. با این هواداران 
بی نظیر، فقط کافی است کمی 
عقلانیت در مدیریت حاکم شود. 
اگر تیم به خوبی مدیریت شود 
استقلال با این ظرفیت هواداری 
قطعاً به سمت قهرمانی حرکت 

خواهد کرد.
مدیریت استقلال در ناکامی 
فصل قبل چقدر مقصر بود؟

بود  مشخص  بتدا  ا همان  از 
استقلال با این سبک و ساختار 
به جای خاصی نمی رسد. حتی 
گفتم با ادامه این روند، احتمال 
قرار گرفتن تیم بین پنج تیم اول 
هم کم است. در نهایت هم دیدیم 
که همان »بار کج«، به منزل 
نرسید. کنارگذاشتن نکونام بعد 
از سه هفته اشتباه بزرگی بود؛ اگر 
قرار بود برکنارش کنید، چرا قبل 
از شروع فصل این کار را نکردید؟ 
این یعنی ناآگاهی نسبت به اصول 
مدیریت ورزشی. شما مربی را 
کنار گذاشتید، بدون اینکه حتی 
جایگزین مشخصی داشته باشید. 
تصمیمات فصل قبل پی در پی 
اشتباه بود و امیدوارم حالا با 
آمدن ساپینتو ثبات به نیمکت 

استقلال بازگردد. 
عده ای معتقد هستند که 

باشگاه استقلال با آزمون و 
خطا مدیریت می شود.

مهم نیست که مدیر ورزشی 
باشد یا غیر ورزشی. مهم این 

مهم نیست 
که مدیر 

ورزشی 
باشد یا غیر 

ورزشی. مهم 
این است که 
آدم های آگاه 
و متخصص 

در هیأت 
مدیره 

حضور یابند 
و بهترین 

تصمیمات 
ممکن را 

اتخاذ کنند

است که آدم های آگاه و متخصص 
در هیأت مدیره حضور یابند و 
بهترین تصمیمات ممکن را اتخاذ 
کنند. استقلال باشگاهی نیست 
با آزمون و خطا مدیریت  که 
شود. باید از سرمایه های فنی و 
انسانی مان درست استفاده کنیم. 
باید شایسته سالاری را در اولویت 
قرارداد، نه رابطه سالاری. متأسفانه 

استقلال طی سال های اخیر درگیر 
همین نگاه سطحی و کوتاه مدت 
بوده و همین موضوع هم به تیم 

ضربه زده است.
فکر می کنید با تغییر رویکرد 

بتوان به آینده استقلال 
امیدوار بود؟

گر  ا گفتم  که  ر  طو ن  هما
قطعاً  شد  با ی  لار یسته سا شا

استقلال موفق می شود. استقلال 
نباید اسیر تصمیمات مقطعی و 
که  باشگاهی  باشد.  زودگذر 
میلیون ها هوادار دارد مدیرانی 
می طلبد که آینده نگری را سرلوحه 
کار خود قرار دهند. فصل پیش 
استقلال اصلاً در بخش مدیریتی 
خوب عمل نکرد. البته خشت 
اول کج چیده شده بود و در نهایت 

هم پی در پی مربی و بازیکن 
عوض شد که نتیجه ای نداشت. 
حالا جای شکرش باقی است 
که یک قهرمانی جام حذفی به 
دست آمد اما استقلال باید برای 
قهرمانی در لیگ برتر تلاش کند 
که امیدوارم در فصل جدید با 
درایت و آینده نگری چنین اتفاقی 
رخ دهد و استقلال موفق شود.

مصاحبه اختصاصی

حمیدرضا عرب  / باشگاه استقلال 
در جذب مهاجم تخصصی تا کنون 
عملکرد قابل دفاعی نداشته و تلاش 
مدیران این باشگاه به نتیجه نرسیده 
است. درحالی که انتظار بود با توجه 
به وضعیت به جا مانده از فصل قبل 
که کاملاً گویای ضعف ها در خط آتش 
بود، مدیران به سراغ جذب بازیکنان 
جدید در پست کلیدی مهاجم بروند 
اما تاکنون اقدامی در این راستا نشده 
و نگرانی هایی را به وجود آورده است. 
در حال حاضر کوجو و آزادی که فصل 
پیش عملکرد مطلوبی از خود به جا 
نگذاشتند درحال تمرین با استقلال 
هستند اما ساپینتو از وضعیتی که 
تیمش در خط حمله دارد، چندان 
راضی نیست و به همین دلیل در حال 
بررسی وضعیت مهاجمان خارجی 
است تا در روزهای آتی به چرخه تیم 

اضافه کند. صحبت از جذب مهاجمان 
خارجی شده اما روشن نیست که این 

تلاش چه زمان ثمر بدهد.
اکنون استقلال فقط در خط دفاع 
وضعیت امیدبخشی دارد و با اضافه 
شدن دو مدافع جدید که تجربه 
مطلوبی دارند، به ترمیم نقاط ضعف 
امیدوار شده است اما بدون تعارف در 
خط حمله وضعیت مناسب نیست و 
نگرانی های بسیاری وجود دارد. در خط 
میانی نیز استقلال نیاز به جذب یک 
هافبک بازیساز دارد و چنانچه بازگشت 
علی کریمی منتفی شود، قدری کار 
گره خواهد خورد و یارگیران باشگاه 
استقلال باید در این راستا اقدامات 

جایگزین را انجام دهند.
اما پرواضح است که مسأله اصلی 
حمله  خط  ترمیم  به  ل  ستقلا ا
مربوط می شود؛ جایی که مشخص 

نیست چه کسی قرار است فصل 
بعد نقش گلزن محوری این تیم را 
بازی کند. البته استقلال روی مهرداد 
محمدی هم می تواند حساب کند 
اما مصدومیتی که برای این بازیکن 
به وجود آمده قدری نگران کننده 
است و هیچ تضمینی وجود ندارد که 
محمدی به همان گلزنی که انتظار 

می رود، تبدیل شود.
فصل پیش گلزنی های رامین رضاییان 
و برخی بازیکنان جوان تا حدی روی 
ناکامی مهاجمان تخصصی استقلال 
که عملکرد بسیار مرگباری داشتند، 
سرپوش گذاشت اما پرواضح است 
که اگر استقلال بخواهد با ترکیبی 
کامل و یک اسکواد امیدبخش راهی 
مسابقات شود، باید در خط حمله 
اقدام به جذب بازیکنان جدید کرده 
و مردانی را به کار بگیرد که قابلیت 

کافی برای بازی در خط حمله استقلال 
را داشته باشند.

چیزی که مشخص است اینکه در 
میان بازیکنان وطنی گزینه آنچنانی 
وجود ندارد. استقلال یا باید خیلی 
زودتر از اینها به سراغ لژیونرهایی 
مانند مغانلو یا قایدی می رفت و یا 
اینکه یک بازیکن خارجی که از نظر 
فنی وضعیت مناسبی داشته باشد 
را به خدمت می گرفت. در واقع 
قرار بود بازیکنانی همچون کوجو یا 
آزادی دیگر در استقلال رؤیت نشوند 
اما ناکامی در خرید بازیکنان جدید 
برنامه استقلال را دچار تغییر کرده 
و ساپینتو ناچار شده این بازیکنان 
را فعلاً با خود داشته باشد تا اگر 
بازیکن جدید به خدمت گرفته شد، 
درباره وضعیت آنها نظر قطعی را 

اعلام کند. 

تکمله: ساپینتو، همکارانش و مدیران 
استقلال باید نگاهی واقع بینانه به 
این تیم داشته باشند. استقلال 
کنونی کامل نیست. استقلال اکنون 
تیمی است که در فاز دفاعی خود را 
تقویت کرده است. جذب فرعباسی 
که به جهت رقابت با گلر اول انجام 
شده یا دو مدافع جدید اقدامات 
مناسبی بوده اما استقلال فصل 
پیش در خط حمله نیز لنگ می زد 
و چنانچه در این پست اقدامات 

ع  ضا و ا  ، د نشو م  نجا ا سبی  منا
امیدوارکننده پیش نخواهد رفت. 
بودن محمدحسین اسلامی که فصل 
پیش عیار گلزنی اش را نشان داد یا 
رامین رضاییان و بازیکنانی از این 
دست که گاهی در نقش گلزن عمل 
کرده اند، برای نگه داشتن استقلال 
در کورس قهرمانی کفایت نخواهد 
کرد و یارگیران در این باشگاه باید 
فی الفور در راستای جذب بازیکن 
کلیدی در پست مهاجم اقدام کنند.

این استقلال هنوز کامل نیست

بدون مهاجم گلزن، به دنبال جام قهرمانی!

آخرین اظهارات مدیران استقلال درباره حسینی
استقلال امروز به ترکیه می رود و ممکن است 
حسینی بعد از توافق شبانه در میان بازیکنان 
استقلال دیده شود. اما جالب است بدانید که 
مدیران استقلال پیش از سفر این تیم به ترکیه 
چه نظری درباره تمدید قرارداد با حسینی داشتند. 
ساعده سیما که تبدیل به سخنگوی باشگاه استقلال 

شده درباره حسینی این جمله را گفت تا به نوعی راه 
تمدید را باز بگذارد: »هیچ چالشی برای تمدید 
با حسینی وجود ندارد. او هروقت بخواهد توافق 
کند، با او قرارداد می بندیم.« با این اظهارات کاملاً 
مشخص است که باشگاه استقلال عمیقاً خواستار 

تمدید قرارداد با حسینی است. 

بیژن طاهری نزدیک ترین فرد برای سرپرستی تیم 
استقلال محسوب می شود. طاهری که به شدت 
مورد توجه ساپینتو است از لحظه بازگشت این 
مربی پرتغالی به ایران با وی در تماس بوده و گفته 
می شود تا قبل از سفر به ترکیه به عنوان سرپرست 
تیم معرفی می شود تا در سفر به ترکیه همراه آبی ها 

باشد. طاهری حتی سابقه مربیگری را هم دارد و 
می  تواند به عنوان دستیار نیز در کنار ساپینتو باشد 
اما ترجیح طاهری این است که به عنوان سرپرست 
با ساپینتو همکاری کند که این موضوع تا حد 
زیادی انجام شدنی به نظر می رسد و باید طاهری را 

سرپرست استقلال دانست.

طاهری به ساپینتو ملحق می شود

مسئولان باشگاه استقلال انتظار 
دارند بعد از رایزنی هایی که با 
مدیربرنامه های دیدیه ابراهیم 
اندونگ داشته اند، این بازیکن 
به تمرینات استقلال بازگردد. 
طبق آخرین صحبت هایی 
که میان دو طرف انجام 
شده، اندونگ موافقت 
ی  و د ر ا ر  د ه  د کر
استقلال در کشور 
ضر  حا کیه  تر
شود، اما با توجه 
اینکه اختلافات  به 
مالی میان دو طرف 
وجود دارد، تا زمانی که اندونگ 
در تمرینات استقلال حاضر نشود، 
نمی توان درباره صحت این توافق 

اظهارنظر قطعی کرد.
اندونگ بعد از پایان فصل قرارداد 
خود را به صورت یکطرفه با باشگاه 
استقلال فسخ کرد. اندونگ دلیل 
این اقدام را خلف وعده مسئولان 
باشگاه استقلال اعلام کرد و مدعی 

بود بر اساس بند هایی که در 
قراردادش وجود دارد، می توانسته 
اقدام به فسخ یکطرفه قرارداد 
کند، اما باشگاه استقلال معتقد 
است که حق و حقوق این بازیکن 
را پرداخت کرده و مانعی برای 
بازگشت اندونگ به تمرینات وجود 

ندارد.
به هرحال باشگاه استقلال باید 
در مواجهه با دیدیه اندونگ قدری 
جدی تر باشد و اجازه ندهد این 
بازیکن به سادگی از این تیم جدا 
شود. اندونگ بازیکنی است که 
از نظر فنی به کار استقلال می آید 
و با توجه به محبوبیتی که میان 
هواداران دارد، مدیران این باشگاه 
باید قدری متفاوت تر با این بازیکن 

برخورد کنند.
استقلال امروز صبح راهی ترکیه 
خواهد شد و براساس آخرین 
خبر هایی که از باشگاه رسیده، 
اندونگ قول داده عصر همین 
امروز در اردوی آبی ها حاضر شود.

هافبک گابنی به اردوی آبی ها در ترکیه می رود
اندونگ در آستانه بازگشت به تمرینات
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زهرا خواجوی دروازه بان تیم ملی در بازی 
مقابل سنگاپور نشان داد که دیواری قابل 
اتکا است. تیم ملی در اولین بازی انتخابی 
جام ملت های آسیا در حالی مقابل   سنگاپور 
به میدان رفت که خواجوی را درون دروازه 
بازی  این  در  جعفری  شاگردان  داشت. 

عملکرد خوبی در خط حمله داشتند و با 4 
گل سنگاپور را شکست دادند. از طرفی به 
رغم موقعیت های نه چندان سنگاپوری ها، 
خواجوی هم در معدود موقعیت های حریف 
عملکرد خوبی داشت و حالا به نظر می رسد 
امروز به شرط حضور درون زمین خیال 

تیم ملی را تا حدودی راحت کرده و مجدداً 
عملکردی قابل اتکا درون خط دروازه داشته 
باشد. نکته دیگر اینکه خواجوی که در بازی 
اول موفق به کلین شیت شد، حالا امروز هم 
تاش می کند تا دومین کلین شیت خود را 

ثبت کرده و به سوی ثبت رکورد گام بردارد.
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مصاحبه وخبر

 همپ: انتقال رکوردشکنانه
اثبات بزرگی بازیکنان زن است

لورن همپ، مهاجم تیم ملی انگلیس، از انتقال 
احتمالی رکوردشکنانه یک میلیون پوندی )معادل 
۱.۳۵ میلیون دلار( اولیویا اسمیت تمجید کرد. اودر 
این باره گفت: »این موضوع نشان دهنده رشد 

فوتبال زنان است.«
آرسنال  بریتانیایی،  گزارش رسانه های  طبق 
برای  یک میلیون پوند  به ارزش  پیشنهادی 
جذب اولیویا اسمیت، مهاجم ۲۰ ساله لیورپول و 
کانادایی تبار، ارائه کرده است که در صورت قطعی 
شدن، او نخستین زن فوتبالیستی خواهد بود که به 
سقف انتقال هفت رقمی دست می یابد. این مبلغ 
رکورد قبلی را که مربوط به انتقال نائومی گیرما به 
ارزش ۹۰۰ هزار پوند از تیم سن دیگو ویو در ژانویه 

بود، پشت سر خواهد گذاشت.

 
ویسگوسدوتیر: ایسلند مشکلات 

اساسی دارد
گلودیس ویگوسدوتیر، کاپیتان تیم ملی فوتبال زنان 
ایسلند، به ضعف های تیمش اقرار کرد. او پس از 
شکست 4-۳ تیمش مقابل نروژ در آخرین دیدار 
گروه A رقابت های قهرمانی زنان اروپا به رویترز 
گفت: »ایسلند کارهای زیادی باید انجام دهد تا 
بتواند با سایر کشورهای اروپایی در فوتبال زنان 
همگام شود.« در گروهی سخت و فشرده، ایسلند 
با مشکات زیادی مواجه شد؛ ابتدا با نتیجه ۱-۰ به 
فناند باخت و سپس ۲-۰ مقابل میزبان، سوئیس، 
شکست خورد. و در نهایت موفق شد در بازی با 
قهرمان گروه، نروژ، سه گل به ثمر برساند اما باز 
هم با نتیجه 4-۳ شکست خورد و بدین ترتیب، 
چهارمین دوره حضور ویگوسدوتیر در رقابت های 

قهرمانی اروپا به پایان رسید.

 صعود اسپانیا و ایتالیا 
به دور حذفی یورو زنان

اسپانیا و  ایتالیا با ۹ و 4 امتیاز به مرحله حذفی 
جام ملت های زنان اروپا صعود کردند. در ادامه 
رقابت های گروهی در گروه B دو تیم ایتالیا و اسپانیا 
به مصاف هم رفتند که در نهایت ماتادورها موفق 
شدند ۳-۱ ایتالیایی ها را شکست دهند. همچنین در 
دیگر بازی گروه بلژیک و پرتغال به مصاف هم رفتند 
که در نهایت بلژیکی ها دو یک پرتغال را شکست 
دادند. با اتمام این بازی ها در نهایت سرنوشت 
گروه B مشخص شد. به این ترتیب اسپانیا و ایتالیا 
به ترتیب با ۹ و 4 امتیاز به عنوان صدرنشینان گروه 
به مرحله حذفی صعود کردند. بلژیک و پرتغال هم 
با ۳و ۱ امتیاز در رده های سوم و چهارم قرار گرفتند 

و از صعود به مرحله بعد باز ماندند.

 ملایی: برای سه امتیاز 
به زمین می رویم

مهدیه مایی مربی تیم ملی فوتبال زنان بازی 
امروز مقابل بوتان را سخت می داند. او درباره 
عملکرد بازیکنان در بازی مقابل سنگاپور گفت: 
»نام این تیم، کاروان مقاومت است. بچه ها با تمام 
وجودشان در دیدار مقابل سنگاپور بازی کردند و 
نشان دادند که برای هدف شان می جنگند و به 
هیچ وجه از مسیرشان عقب نمی کشند. ما فقط 
برای تجربه و نتیجه نیامده ایم، آمده ایم که نشان 
بدهیم دختر ایرانی می تواند، می جنگد و موفق 

» . د می شو
مربی تیم ملی فوتبال زنان درباره بازی امروز 
مقابل تیم بوتان گفت: »بوتان تیم منسجم، 
جنگنده و سرعتی  است که در دو بازی قبلی  موفق 
به کسب ۶ امتیاز شد. ساختار دفاعی اش ساده اما 
مؤثر است. در ضدحمله ها بسیار خطرناک ظاهر 
شده اند. اما ما هم با آنالیز کامل بازی های قبلی 
بوتان، برنامه ریزی دقیقی داشتیم و می دانیم از کجا 
ضربه می زنند و چطور دفاع شان شکسته می شود. 
روی پوشش فضاها، انتقال سریع و قطع پاس های 
عمقی  تمرین کرده ایم و هدف ما گرفتن سه امتیاز 

است.« بازی 
او بازی امروز مقابل بوتان را سخت می داند: »امروز 
بازی سختی داریم، اما ایمان داریم که می توانیم. 
دل های همه ما برای ایران می تپد، هیچ چیزی دور 
از دسترس نیست و کاروان مقاومت با تمام توانش 

بازی خواهد کرد.«

 یکشنبه ۲۲ تیر ۱4۰4   ۱7 محرم ۱447
  سال بیست و نهم  شماره 787۶

این روزها یکی از مشکات اساسی 
کامل  پرداخت  عدم  زنان  فوتبال 
مطالبات بازیکنان است. در شرایطی 
که ماه ها از اتمام فصل گذشته است، 
بسیاری از باشگاه های مطرح فقط ۳۰ 
تا 4۰ درصد قرارداد بازیکنان خود را 
پرداخت کرده اند و واریز باقی مطالبات 
را منوط به شرطی عجیب کرده اند. 
طبق شنیده ها مدیران این باشگاه ها 
به بازیکنان اعام کرده اند که اگر 
برای فصل جدید سرمربیان تیم ها از 
عملکرد بازیکنان راضی بوده و موافق 
به ادامه همکاری باشند، باقی مطالبات 
فصل قبل پرداخت خواهد شد وگرنه 
خبری از باقی مانده قراردادها نیست 
شکایت  نند  می توا فوتبالیست ها  و 
کنند که در این صورت مدت ها باید 
برای زنده کردن مطالبات خود بدوند. 
در چنین شرایطی به نظر می رسد در 
فوتبال زنان با پدیده ای عجیب روبه رو 
هستیم که در آن مدیران باشگاه ها 
به روشی نادرست نه تنها راه جدایی 
می بندند  را  ملی  تیم  از  بازیکنان 
به ماندن  به نحوی آنها را وادار  و 
می کنند؛ بلکه از پرداخت به موقع 
قرارداد بازیکنان که حق آنها است، 
فرار می کنند. بنابراین در شرایطی که 
فوتبال زنان با مشکات و کمبود های 
زیادی روبه رو است، حالا عدم پرداخت 
به موقع مطالبات بازیکنان و ورود چنین 
شرط های عجیبی به فوتبال زنان، کار 
را از آنچه بود برای بانوان فوتبالیست 
سخت تر می کند؛ چرا که آنها عاوه 
بر نبرد با تمام مشکات قبلی حالا با 
چالشی جدی تر روبه رو هستند و باید 
برای دریافت حقوق ناچیز خود هم، 
در زمینی دیگر بجنگند. از طرفی وقتی 
مدیران باشگاه ها چنین سیاست هایی 

در پیش می گیرند و واریز حقوق گذشته 
را به تصمیمات آینده موکول می کنند، 
در مقابل بازیکنان هم قراردادهایشان 
را بالا در نظر می گیرند تا در چنین 
شرایطی اگر قرار است فقط ۳۰، 4۰ 
درصد قرارداد بازیکنان پرداخت شود، 
مبلغ کلی آنقدر بالا باشد که ۳۰ یا 4۰ 
درصد آن، همان دستمزدی که باید 
بشود. بی شک این موضوع می تواند 
سقف کاذبی در فوتبال زنان بوجود 
بیاورد و در شرایطی که بارها مشکات 
مالی و عدم نظارت صحیح بر فوتبال 
بانوان را فریاد زده ایم حالا شاید وقتش 
رسیده که فدراسیون ورود کرده و دستی 
به فوتبال زنان بکشد تا ریشه چنین 
اقداماتی از سوی مدیران باشگاه ها و 
گروکشی های بعدش برچیده شود. 
چیزی که پیداست این است که فوتبال 
زنان ایران در ظاهر در حال رشد و 
توسعه است اما در زیرپوست آن واقعیت 
دیگری نهفته است؛ واقعیتی که پر از 
درد است و از فشارها و جنگ های روانی 
برای زنده کردن مطالبات بازیکنان 
زن، گروکشی و احتمال سقف کاذب 
قراردادها خبر می دهد. همچنین نکته 
مهمی که در این باره وجود دارد این 
است که با توجه به قانون حسن انجام 
کار، فقط ۱۰درصد از قرارداد بازیکنان 
منوط به رضایت باشگاه ها است که 
با توجه به این قانون به نظر می رسد 
تخلفی آشکار در حال رخ دادن است. 
در چنین شرایطی به سراغ رضا شاه 
منصوری کارشناس حقوقی رفتیم تا 
نظراو را در این باره بدانیم: »با توجه 
به تجربه ای که سال ها در این زمینه 
دارم باید بگویم که قرارداد بایکنان 
زن و باشگاه ها بر اساس قانون نقل 
و انتقالات بسته شده و کاماً مشابه 
است.  فوتبالیست  مردان  قرارداد 
طبق قانون دو قرارداد داریم؛ آماتور و 
حرفه ای. در قرارداد های حرفه ای مبلغ 
قرارداد، اصلی حیاتی است و دستمزد 
بازیکن باید عیناً پرداخت شود مگراینکه 
کسوراتی وجود داشته باشد که از قانون 

شروط عجیب مدیران برای پرداخت مطالبات بازیکنان

حرف زور در روز روشن!

تیم ملی فوتسال زنان این روزها با 
بازگشت شهرزاد مظفر جانی دوباره 
برای صعود به قله رؤیاهایش گرفته 
است. مظفر که 7 سال قبل قهرمانی 
جام ملت های آسیا را به فوتسال زنان 
ایران هدیه داد، حالا بازگشته است تا 
این بار آبروی ایران را در اولین دوره جام 
جهانی زنان بخرد. تیم ملی زنان در 
آخرین مأموریت خود با هدایت فروزان 
سلیمانی سرمربی سابق در جام 
ملت های آسیا نه تنها موفق به تکرار 
عنوان قهرمانی خود نشد و به سومی 
بسنده کرد بلکه میانگین سنی بالای 

تیم ملی یکی از نکاتی بود که در ذوق 
می زد. همین نکته هم باعث انتقادات 
به تیم ملی و عملکرد بازیکنان باتجربه 
تیم ملی در جریان این رقابت ها شد 
و عده ای معتقدند که وقتش رسیده 
بسیاری از بازیکنان باتجربه از تیم 
ملی خداحافظی کنند تا جوان ها به 
میدان بیایند. حالا با بازگشت مظفر، 
در اولین لیست اعامی او نام بسیاری 
از همان چهره های باسابقه دیده 
می شود؛ تصمیمی که با واکنش هایی 
تند همراه بوده است. منتقدان حرف 
از جوانگرایی می زنند اما سؤال اصلی 
اینجاست که فدراسیون در این سال ها 
چه پشتوانه ای ایجاد کرده و دقیقاً چه 
جوانانی ساخته که حالا عده ای انتظار 

جوانگرایی یک شبه دارند؟
حقیقت این است که جوانگرایی 

موضوعی اساسی است که نه با شعار 
بلکه با عمل انجام می گیرد. برنامه ای 
که باید سال ها قبل شروع و پیگیری 
می شد، حالا مدتی قبل تازه استارت 
خورده و فدراسیون تیم زیر۱7 ساله ها 
را با سرمربیگری فاطمه شریف تشکیل 
داده است که این پروسه حالاحالاها 
تیم  از  بوده و فعاً دردی  زمان بر 
بزرگسالان با این میانگین سنی بالا دوا 
نمی کند. جوانگرایی اتفاق نمی افتد، 
بلکه ساخته می شود. وقتی تیم و لیگ 
منسجمی در رده پایه وجود نداشته 
و از طرفی لیگ برتر زنان هم پویایی 
لازم را ندارد و بازیکنی تولید نمی کند، 
نمی شود انتظار داشت که بازیکنان 

خوب تحویل تیم ملی داده شود.
عاوه بر آمادگی فنی و ذهنی قطعاً 
تجربه حرف اول را در میدان بزرگی 

مثل اولین دوره جام جهانی می زند. 
بنابراین نمی شود انتظار داشت مظفر 
یک شبه تیم ملی را به بهانه جوانگرایی 
خالی از بازیکنان باتجربه و قدیمی کند. 
از طرفی با توجه به سرعت لاک پشتی 
اخیر  سال های  در  پشتوانه سازی 
عماً بازیکنان زیادی برای جایگزینی 
بازیکنان فعلی با همین سطح فنی و 
روانی وجود ندارد. اگر همین الان ۱۵ 
بازیکن آماده و حرفه ای پشت در تیم 
ملی باشند انتظار جوانگرایی یک شبه 
کاماً معقول است اما وقتی چنین 
چیزی وجود ندارد پس حالا باید به 
مظفر برای ساخت یک نسل طایی 
دیگر زمان داد چرا که او قباً برادری 
خود را در این زمینه ثابت کرده است. 
از طرفی مظفر در اولین اردوی خود 
بعد بازگشت، از ۳۲ بازیکن جوان 

استان ها دعوت به عمل آورده که این 
موضوع نشان دهنده حواس جمع او 
به بازیکنان جوان و پاسخ به منتقدان 
است اما شاید با توجه به نزدیکی 
مسابقات جام جهانی و محدودیت 
زمان، الان وقت مناسبی برای پیش 
بردن پروسه جوانگرایی نباشد و به 
گفته مظفر، بعد از جام جهانی بهترین 
فرصت برای پوست اندازی خواهد بود.
تصمیمی  مظفر  بازگشت  بی شک 

روبه جلو برای فوتسال زنان ایران 
به  نگاه ساختاری  است اما اگر 
پشتوانه سازی وجود نداشته باشد، 
این فرصت از دست خواهد رفت. 
بنابراین فدراسیون باید بداند آینده با 
تصمیم های امروز ساخته می شود؛ اگر 
الان پشتوانه سازی درستی انجام نشده 
و جوانی ساخته نشود، تیم ملی با 
کنار رفتن بازیکنان باتجربه در باتاق 

فروخواهد رفت.

جوانگرایی در تیم ملی فوتسال با کدام معیار؟!

بازگشت مظفر به زمین بایر
فوتسال

دختران مرضیه جعفری در دومین 
گام از مأموریت خود در انتخابی 
جام ملت های آسیا امروز به 
مصاف بوتان شگفتی ساز گروه 
می روند. ملی پوشان که در اولین 
بازی خود در این رقابت ها با برد 
4 گله سنگاپور، شروعی طوفانی 
داشتند حالا امروز در یک بازی 
حساس باید مقابل بوتان که تا 
به اینجای کار همه را شگفت زده 
کرده قرار گیرند، بلکه ترمز این 

تیم را بکشند.
بوتان؛ تیمی که انتظار می رفت 
A انتخابی  ضعیف ترین تیم گروه 
جام ملت ها باشد در اولین گام 
۲-۱ لبنان را از پیش رو برداشت و 
در دومین بازی هم ۳-۲ سنگاپور را 
در هم شکست تا قدرت خود را زیر 

آسمان چین به رخ حریفان کشیده 
و در کمال ناباوری بالاتر از ایران و 
اردن در صدر گروه بنشیند. در آن 
سمت میدان تیم ملی ایران با 
ترکیبی متعادل از بازیکنان باتجربه 
و جوان در اولین بازی خود با ارائه 
نمایشی نسبتاً یکدست و هماهنگ 
نشان داده که با تدابیر جعفری نه 
تنها در بازیسازی بلکه در حمله 

می تواند هر تیمی را اذیت کند.
اما در مقابل، بوتان که معمولاً 
در فوتبال آسیا تیمی ناشناخته 
است، حالا با دو برد، روحیه 
بالایی برای تقابل با ایران و تثبیت 
صدرنشینی خود دارد. البته که این 
تیم به رغم صدرنشینی در گروه 
ضعف هایی اساسی هم دارد و با 
دریافت مجموع ۳ گل در دو بازی 
ابتدایی نشان داده که برخاف خط 
حمله در فاز دفاعی ضعیف است و 
ضدحمله ها می تواند پاشنه آشیل 
این تیم باشد که انتظار می رود تیم 

جعفری با آنالیز دقیق و استفاده از 
این نقاط ضعف، ضربه کاری را به 
بوتان زده و نشان دهد که کت تن 
چه کسی است. تیم ملی ایران با 
شروعی سریع و گلزنی در هر دو 
نیمه مقابل سنگاپور نشان داده 
که برنامه مشخصی برای درهم 
شکستن ساختار دفاعی حریف 
دارد. همچنین از آنجایی که بوتان 
به بازی های فشرده و پرفشار عادت 
نداشته و مقابل لبنان هم در دقایق 
پایانی دچار افت شد، شاگردان 
جعفری می توانند به راحتی با 
خسته کردن حریف و حمله های 
مداوم این تیم را شکست دهند 
تا مسیر صعود خود را هموار کنند.
این اولین تقابل رسمی تیم های 
ملی ایران و بوتان است اما مرضیه 
جعفری که قبل از این هدایت 
تیم خاتون بم را برعهده داشت، 
سابقه برد تیم رویال تیمپو کالج 
اف  سی نماینده بوتان در مقدماتی 

لیگ قهرمانان آسیا را داشته و 
شناخت خوب او از فوتبال بوتان 
حالا می تواند برگ برنده او در 
بازی امروز باشد. بنابراین با توجه 
به تجربه بالاتر، انسجام تاکتیکی و 
آمادگی روانی، پیش بینی می شود 
دختران ایرانی شانس بالایی برای 

برد در این دیدار داشته باشند.
بی شک آمادگی ذهنی بازیکنان 
تیم ملی در این بازی مهم تر از 
هرچیزی است و اگر شاگردان 
جعفری بوتان را دست کم نگرفته 
یا دست بالا نگیرند، می توانند با 
برد در این دیدار به رؤیای صعود 
خود جانی دوباره ببخشند. طبق 
برنامه ریزی مسابقات فقط تیم 
صدرنشین هر گروه راهی جام 
ملت ها می شود که همین، کار 
دختران ایران را سخت می کند و 
آنها برای اینکه سامی دوباره به 
آسیا بدهند حالا محکوم به برد در 

هر 4 بازی هستند.

ایران به دنبال صعود، بوتان در سودای شگفتی
مأموریت حساس مقابل صدرنشین غیرمنتظره

پیش بازی

گزارش

فائزه زمانی
روزنامه نگار

پیروی کند. برای مثال حق ثبت ۳ درصدی 
فدراسیون فوتبال یا جریمه های کمیته 
انضباطی و... که در این صورت باشگاه ها 
می توانند مبالغی از قرارداد بازیکنان کسر 

کرده و پرداخت نکنند.«
شاه منصوری این موضوع را شرطی نامشروع 
آرای کمیته  و تحمیلی می داند: »طبق 
وضعیت و آرای اتاق حل اختاف فیفا نه تنها 
امکان کسر بلکه امکان تعلیق قرارداد های 
بازیکنان وجود ندارد و از شروط نامشروع و 

حتی تحمیلی محسوب می شود. در نتیجه 
حتی همان حسن انجام کارکه براساس آن 
۱۰درصد قرارداد بازیکنان منوط به رضایت 
باشگاه ها است، باتوجه به اینکه فوتبال 
ورزشی گروهی است، متر و معیار درستی 
نیست چه برسد به اینکه رقم بیشتری نگه 

داشته شود.«
او در پاسخ به این موضوع که این اتفاق 
در فوتبال زنان تخلفی آشکار است یا نه، 
می گوید: »بهتر است بگوییم این موضوع 

رویه ای ناصواب حقوقی است. در چنین 
شرایطی بازیکنان زن باید نسبت به حقوق 
خود آگاه شوند و در زمان ثبت قرارداد با 
استفاده از نظر وکای حقوقی نسبت به این 
موضوع حواسشان را جمع کنند که چنین 
اقداماتی انجام نگیرد.« همچنین طبق 
گفته شاه منصوری در چنین شرایطی مراجع 
قانونی حق را به بازیکن می دهند: »کمیته 
وضعیت و اتاق حل اختاف فیفا در این باره 

حق را کاماً به بازیکنان می دهند.« 


